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Congratulations on your purchase

“Alexa, turn

on the Swan.”
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S Technical Specifications

Model SK14650BLKNEU

Voltage 220-240V AC, 50/60Hz

Power 1500-1800W

Cord Length 75cm

Capacity 1.5 Litre (max.)

Indicator Power indicator when kettle is switched on
Safety Class Safety Class |

ERP Power Dissipation:

Standby mode(Off): less than 0.5W

Network standby mode less than 2W c € f( EE

The product will enter low power consumption moed -

in approximately 10 minutes once the main function CAUTION! .
has finished. Do not immerse in water
TX Frequency:. Wi-Fi: 2412-2472 MHz/2422-2462 MHz
Bluetooth/Bluetooth LE: 2402-2480 MHz

Output Power: Wi-Fi: 18.85 dBm (802.11b)

Bluetooth LE: 7.83 dBm

Product Overview

Open button @
Lid @
Inner housing @

Handle
Outer casing

Temperature display @

Wi-Fi connection
indicator

Boiling/keep warm @

NoopwN =

(e
(L <.

)
o)

©

indicator

9. Temperature @
setting

10. On/off button
1. Base
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Important safeguards S

When using electrical appliances, basic safety precautions
should always be followed, including the following:

 Read all instructions carefully and retain for future
reference.

* Do not touch hot surfaces. Use the handle.

* To protect against fire, electric shock and injury to
persons do not immerse kettle, plug or cord in water
or any other liquids.

* Close supervision is necessary when any appliance
is used by or near children.

* Unplug from outlet when not in use and before cleaning.

* Always allow to cool before cleaning the appliance.

* If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

« The use of accessory attachments not recommended
by the appliance manufacturer may result in fire, electric
shock or injury to persons.

Do not use outdoors.

Do not place on or near a hot gas or electric burner,
or in a heated oven.

* To connect, plug the cord into the wall outlet. To
disconnect, switch off the kettle then remove the plug
from the wall outlet.

* Do not use this appliance for anything other than its
intended use. For household use only.

e Scalding may occur if the lid is removed during the
brewing cycles. Do not remove the lid while the water is
boiling.

* This appliance can be used by children aged from 8
years and above, and persons with reduced physical,
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S Important safeguards

sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given supervision

or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Cleaning and
user maintenance shall not be made

by children unless they are older than 8 and supervised.
Keep the appliance and its cord

out of reach of children aged less than 8 years.

*  Children shall not play with the appliance.
* If the kettle is overfilled, boiling water may be ejected.
* The kettle is only to be used with the base provided.

* The heating element surface is subject to residual heat
after use.

« The product is not to be used if it has been dropped, if
there are visible signs of damage or if it is leaking.

«  WARNING! Avoid spillage on the connector.
*  WARNING! Potential injury from misuse.

works | alexa DIGITAL KETTLE




Before First Time Use S

Before First Time Use:
1.  Remove all packing materials, do not connect the kettle
to the power supply just yet.

2. Thoroughly clean the inside of the kettle with a
damp non-abrasive sponge, dry with a soft cloth.

3. Use a slightly damp cloth to wipe the main body outer
case and spout, dry with a soft cloth.

4. When the kettle is thoroughly dry, it is then ready
for the next step.

5. Fill the kettle to the MAX water level and boil one to two
times to clean the kettle. Discard the cleaning water
and do not drink it.

Product Security and Telecommunications Infrastructure (PSTI)

Your Swan 1.5L Smart Kettle is an interconnected product which uses both

wifi and Bluetooth to connect to the Home App. As more devices in the home
become connected to the internet, cyber security of the Internet of Things (IoT)
is increasingly important to protect end users.

The Swan 1.5L Smart Kettle will deliver an updated experience on a regular basis
including security patches. It is strong recommended for best performance and
security that all maintenance updates should be accepted as soon as possible.
The updates to software will continue to update until the specified date found
within the Software Update website address. Please note updates may well
continue after the date but it is likely that they will be less frequent. For further
information please visit the below links.

For Security Reporting, Swan actively tried to identify and reduce potential
vulnerabilities during the products lifetime and in this effort we value input on
actual or potential vulnerabilities reported by yourself.

If you believe you have discovered a vulnerability in a Swan product please
follow the Security Report website address below and follow the steps to
complete the Security Reporting Form. Further information regarding the process
is referenced on our website.

Security Reporting Website Address. www.rkwltd.com/#/security-reporting

Software Updates Website Address. www.rkwltd.com/#/software-updates

k
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S Filling and Switching on the Appliance

Fill Water:

1. Press the lid release button to open it.

2. Fill with water carefully. Never fill with more than 1.5L
water (over the MAX water level line) to prevent the
water from overflowing while boiling. Do not fill less
than the 0.5L MIN water level.

3. When filled with water, close the lid properly.

Do not use to heat up soup or other liquids or jarred,
bottled or tinned food.

Switch on the appliance:

* Put the base on a flat and heat resistant surface,
take the power cord out and lock it in to the hole on
the base. Then connect the power plug into a power
supply socket.

* Position the kettle on the power base, when power
is connected, the appliance makes a beep sound.

* When placed on the power base, the appliance will
automatically enter standby mode. Touch the on/off
button and the appliance will start boiling water to 100°C
or the previously set temperature.

When the kettle is boiling or the keep warm function is
activated, if you need to cancel the operation you can do
so by pressing the on/off button. The appliance will then
enter standby mode.
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Manual Operation S

Set button:

When the appliance is in standby mode, touch the set
button to select the temperature, touch again to change
the setting:

100°C (Fully Boiled) >
90°C (Coffee) >
85°C (Teq) >

80°C (Green Teq) >
60°C (Honey) >
40°C (Warm Water)

100°C function:

After selecting, the boil indicator will flash and the appliance
will begin operation.

After the water boils, the appliance will beep twice, end
operation and enter standby mode.

90°C, 85°C, 80°C, 60°C, 40°C function:

After selecting the temperature, the boil indicator light and
the keep warm indicator light will flash at the same time,
the appliance then begins operation. Once the water has
reached the selected temperature, the kettle will beep
twice and automatically keep the water warm for 2 hours™.

When the appliance is in standby mode, it will automatically
shut down after 10 minutes of inactivity.

For more hints and tips, visit: www.swan-brand.co.uk/alexa

“If preferred, you can deactivate the keep warm function in the Alexa app.
See page 13 for more information.

k
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S Pairing Your Devices

To fully benefit from your new Swan Alexa kettle, you will of course need:

e Amazon account e Alexa device e Wi-Fi connection
e Alexa app downloaded to your mobile device

Before continuing, please ensure that the kettle has been set

up and prepared correctly, having carefully followed the safety
instructions and usage guidance detailed in this booklet.

There are 2 ways in which you can pair your Alexa devices.
Please note, setup processes may vary due to Alexa app updates.

Pairing using the QR code

—r
.

Connect the kettle to power.

2. Press and hold the set button
(on the kettle) for 3 seconds.
The kettle will flash and beep 3
times. The Wi-Fi symbol will then
also start to flash, indicating
that the kettle is ready to pair.

3. Open the Alexa app and
select the devices tab.

4. Select the +iconin the top

right hand corner to add a @ e - @ -
new device. Select Add Device o
on the pop up menu. P - T oot omytould you

5. On the next screen, scroll P
down to find Kettle and c
select this option. Add Device B corsocssmay

6. Next, select the brand Swan. T e

7. The app will then ask for —
permissions to access your S
mobile device. Please read " (& womone
this section carefully and click e & oo
Next to proceed.

8. On the next screen, select Scan TSR O ®
Barcode and using the camera, o © s
scan the QR code located on 29 0 a = 29 ©0 a =
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Pairing Your Devices

; ’
What brand is your
kettle?

Swan device.

s - -l -

; '
Connect your Swan Kettle

By connecting this Swan Kettle, Swan may
collectinformation about how you use your

SETUP SETUP

Learn more about how the information is used
by Swan.

Information collected by Swan is subject to the
Swan Privacy Policy and Terms.

ca -

10.

n

12.

the product as shown (this
sticker can be easily removed
once your Alexa kettle is all set
up and ready to use).

The app will then search for
and connect to the kettle.

This can take around a minute.
Once connected, you'll then be

asked to select a Wi-Fi network.

To secure a Wi-Fi connection,
select the name of the relevant
Wi-Fi network and input the
password. Please make sure
the Wi-Fi is 2.4G and there are
No obscure symbols in the Wi-Fi
name and Wi-Fi password.

13:00 7 = -

< SETUP

Locate the QR Code for
your Swan kettle

‘The barcode is stuck to the kettle body.

setup

instruction guice included

Save the QR sticker on
page 99 for future use.

Connect your device to Wi-Fi

Select a Wi-Fi network for your device

SETUP

PREVIOUSLY SAVED TO AMAZON

o

OTHER NETWORKS

2 wifi2

Add new network

9. 0 a2 =

5] =

SETUP

Swan kettle connected

Swan kettle has been added to your Alexa
account. Next, let's continue setup.

C ]

°. e a2 =

The kettle has now been added to your Alexa account. Select Next

to continue setup.

On the next screen, you can add devices to a group such as
“kitchen”, to control multiple devices at once. However, you can

also skip this step for now.

13. Your Swan Alexa kettle is how set up and ready to usel

See page 12 for information on finding the main control screen.
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S

Pairing Your Devices

M

—r

anual Pairing

Connect the kettle to power.
Press and hold the set button
(on the kettle) for 3 seconds.
The kettle will flash and beep 3
times. The Wi-Fi symbol will then
also start to flash, indicating
that the kettle is ready to pair.
Open the Alexa app and

select the devices tab.

Select the + icon in the top
right hand corner to add a
new device. Select Add Device
on the pop up menu.

On the next screen, scroll down
to find Kettle and select this
option.

The app will then ask for
permissions to access your
mobile device. Please read

this section carefully and click
Allow to proceed.

Then click Next to connect the
Swan Kettle.

-

DEVICES

Add Device

Tap + to add a new Alexa or
Smart Home Device

Favourites

Add New
Favourite

@ 1 -l T -
SETUP

Which device would you
like to set up?

@ Printer

=Y car Accessory
@ Fan

B Air conditioner

vvvvv

E:é Air Quality Monitor
e Clock

@ Smartwatch

"= 9 00 =

eeeeeeee

* Bluetooth

* Camera

@ £ i T - @ v "l -
SETUP SETUP
‘ Connect your Swan Kettle
-~ By connecting this Swan Kettle, Swan may
. L. collectinformation about how you use your
Give Alexa app permission device.
To set up your Swan Kettle, the Alexa app may Learn more about how the information is used
ask for permissions to access your mobile by Swan.

Used to discover and connect to devices

Used to scan barcodes during setup

Information collected by Swan is subject to the

By pressing ALLOW you agree to Amazons Conditons o Use
and sl of the terms found here Swan Privacy Policy and Terms.
2= o 0 o = = o 0 o =

- -

©)
SETUP

Locate the QR Code for
your Swan kettle

‘The barcode is stuck to the kettle body.

{ Don't Have A Barcode? ]

Scan Barcode

S e ez

-l -

(0
SETUP

Connect your device to Wi-Fi

Select a Wi-Fi network for your device

PREVIOUSLY SAVED TO AMAZON

°

OTHER NETWORKS

®  wifi2 O

Add new network
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Pairing Your Devices S

8. On the next screen, select Don‘t @ e - @ -
have a barcode?, then select
Next to continue setup. s e
9. The app will then search for hetmroont T
and connect to the kettle. This Swan kettle connected
can take around a minute. Sembmte bl A
10. Once connected, you’ll then be
asked to select a Wi-Fi network. Kachen

To secure a Wi-Fi connection,
select the name of the relevant
Wi-Fi network and input the Famiyreom
password. Please make sure
the Wi-Fi is 2.4G and there are
no obscure symbols in the Wi-Fi [“7J —
name and Wi-Fi password. 9 0 a =| | o 0 & =

1. The kettle has now been added
to your Alexa account. Select Next to continue setup.

12. On the next screen, you can add devices to a group such as
“kitchen”, to control multiple devices at once. However, you can also
skip this step for now.

13. Your Swan Alexa kettle is now set up and ready to usel!

Main bedroom

wem) (o «==) Once your devices are fully

© ©| connected, go to the devices
[m J tab on the Alexa app and select
View on the top bar where it says

' 1 kettle discovered”, then select
Favourites Swan Kettle to go through to the

e main control screen.

o See page 13 to find out how to edit
Groups and control your new kettle.

Create a group

Video setup guides and further
+ ® 0] information can be found at:
o www.swan-brand.co.uk/alexa

= o0 = |= @ 0 a =
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S Using your Alexa Kettle

Congratulations! Your mobile device is how paired

with your Alexa kettle. Now for the fun part.

In the Swan kettle area of your Alexa app,
you'll find lots of clever options that’ll allow
you to control your new appliance. Here is
an overview to help get you started:

(A) Switch your Alexa kettle on
and off using this button.

The water temperature of your kettle
is shown here.

(© The number of boils until the next
recommended descale is shown here.

(0) The general kettle status, including water
levels and activity is shown here.

(E) Select your preferred heat setting under
Preset. Choose from 40 degrees,
60 degrees, 80 degrees, 85 degrees,
Q0 degrees or 100 degrees.

For more information regarding the temperature
settings, please see page 8.

(F) After 500 boils at any temperature, the kettle

wiill notify you that descaling is required. Once
descaling is complete, reset the descale
countdown (back to 500) using this toggle.

13:00 7 all T -

KETTLE &

@O

Power is Off

Water Temperature 30 Degrees

Descale Countdown @ 500

Status @ Low on Water

Preset

4 @ 100 Degrees >

Descale Reset ® e )
Swan [ @)
Keep Warm @ e |

Create a Routine ® G
" o O b =
Home  Commucate Play

It is very important that the kettle is regularly descaled to prolong
the longevity of the appliance and maintain efficiency.

Learn more about descaling on page 16.

(6) Activate or deactivate the Keep Warm function using this toggle.
For more information regarding the Keep Warm function, please see page 15.

(H) Start creating a routine using this button.

For more information regarding creating routines, please see the next section.

works | glexa
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Create a Routine §

Please note, setup processes may vary due to Alexa app updates.

1. Select Create a routine from the main screen as described in the
previous section.

2. Add your choice of voice command to the next screen by typing a
phrase into the text box. For example “turn on the Swan”. You can add
more than one phrase.

3. Once done, tap Next in the top right hand corner.

4. You'll then be taken to the Edit Routine screen. Here, you can enable
the routine by toggling on and off, change the name of the routine
and add specific times.

5. Adding a specific time will activate the kettle automatically at that
chosen time. For example, create a “Breakfast” routine and choose
07:00 for a freshly boiled kettle every morning.

Add and edit times by clicking Schedule, you can also sync your
routine with alarms, other household sounds, Smart Home devices
and Echo buttons.

(@ T il -\ (@ T il -\ (@ R il T -\
WHEN YOU SAY... Next < EDIT ROUTINE WHEN THIS HAPPENS
Alexa, Enabled Voice
turn on the Swan X () ’
Text remaining: 84 ™
NAME ﬂ Schedule
Add another phrase e
Boil Kettle Change a Smart Home
EXAMPLES WHEN: . Alarms
“Welcome me home” Alexa, turn on the Swan
“Film night” View/Edit |-|||| Sound Detection
"Dinner time
Add an action © & echosuton
e.g. Play weather
qwei/r tyu.i op
as d f gh'j k'l
4 'z xjcvbnm @
123 @ @ space done

k
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S Duplicate a Routine

Please note, setup processes may vary due to Alexa app updates.

Duplicating a routine is a really easy way of creating slightly different
versions of your favourite routines. For example, you might want your
morning routing, just set to a slightly different time depending on the
day and what you have planned.

On the Edit Routine screen, click the 3 dots in the top right corner, you can
duplicate and edit the new routine from here.

View Your Routines

1. Onthe Alexa app home screen, - Y=
press the menu icon. ¢ L I
2. Select Routines. ol e
3. From here you can view your B e e RraeT
current routines. o th:,
4. Clicking Activity and then View R
all activity will show a record
of all recent activity.
" 9 O =| |" @ 0 & =|

Keep Warm Function

When the keep warm function is activated, switching on the kettle
whilst pre-set to 40 degrees, 60 degrees, 80 degrees, 85 degrees or

Q0 degrees will heat the water to the selected temperature, beep twice,
then keep the water warm for 2 hours before entering standby mode.
This function will not work with boiling water set to 100 degrees.
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Renaming Your Kettle S

It’s not essential but if you want to, you can rename your kettle.

On the Alexa app, go to your Swan kettle device.

Select Settings.

Under Swan Kettle select Edit Name.

Finally, simply type in the name you‘d like to use for your
kettle and click back <

BwN

Cleaning and Maintenance

ALWAYS ENSURE THE PRODUCT IS UNPLUGGED FROM THE
MAINS SUPPLY AND COMPLETELY COOL BEFORE CLEANING.

DAMAGE TO THIS PRODUCT CAUSED BY EXCESSIVE
LIMESCALE BUILD UP IS NOT COVERED BY YOUR WARRANTY!

« If you live in a hard water areq, it will be necessary to
descale the kettle from time to time. Most supermarkets
sell descaling tablets, powders or liquids.

* These are inexpensive, easy to use and perfect for ensuring
your kettle provides many years of faithful service.

* An excessive build up of limescale will damage your kettle
and increase the boiling time/electricity consumption!

* Use a soft domp cloth to wipe the kettle body:.

« DO NOT USE ABRASIVE OR STRONG CHEMICAL CLEANERS
OR SCRUBS TO CLEAN ANY PART OF THE KETTLE.

* DO NOT IMMERSE ANY PART OF THE PRODUCT IN WATER.

After each descaling, don’t forget to reset the descale
countdown back to 500 as outlined on page 13.

k
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S Guarantee Information

This product is guaranteed for 2 years from the date

of original purchase. If any defect arises due to faulty
materials of workmanship the faulty products must be
returned to the place of purchase. Refunds or replacement
is at the discretion of the store.

The following conditions apply:

. The product must be returned to the retailer
with proof of purchase.

. The product must be installed and used in accordance
with the instructions contained in this instruction guide.

. It must be used only for domestic purposes.

. It does not cover wear and tear, damage,
Mmisuse or consumable parts.

. Swan Products Ltd has limited liability for
incidental or consequential loss or damage.

. This guarantee is valid in the UK and Eire Only.

Helpline: 0333 220 6050
Find advice online: www.swan-brand.co.uk/alexa

works | alexa DIGITAL KETTLE




Felicidades por tu compra

“Alexa, encender

el Swan.”
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with | ~—

Contenidos S
Especificaciones técnicas 19
Descripcion del producto 19
Salvaguardias importantes 20-21
Antes de usar el producto por primera vez 22
Llenado de la tetera 23
Funcionamiento manual 24
Emparejamiento de su dispositivo 25-30
Uso de su hervidor compatible con Alexa 30-31
Crear una rutina 32
Duplicar una rutina 33
Ver una rutina 33
Funcion de mantener el calor 33
Cambiar el nombre de su hervidor 34
Limpieza y mantenimiento 35
Informacion sobre la garantia 36
Guarde su codigo QR 99

k
DIGITAL KETTLE works | alexa




S Especificaciones técnicas

Modelo SK14650BLKNEU

Tension 220-240V AC, 50/60Hz
Potencia 1500-1800W

Longitud del cable 75cm

Capacidad 1,5 litros (max.)

Indicador de potencia cuando el hervidor estd encendido
Clase de seguridad Clase de seguridad I

Disipacion de potencia de ERP:

Modo de espera (apagado). menos de 0,5 W B

Modo de espera de red. menos de 2 W C € X EE
El producto entrard en modo de bajo consumo de -

energia en aproximadamente 10 minutos una vez @ PRECAUCIQN!
que haya finalizado la funcién principal. No sumergir en agua

Frecuencia de transmision:  Wi-Fi: 2412-2472 MHz/2422-2462 MHz

Bluetooth/Bluetooth LE: 2402-2480 MHz
Potencia de salida: Wi-Fi: 18,85 dBm (802.11b)
Bluetooth LE: 7,83 dBm Presentacion
1. Botdn de apertura @

2. Tapa

3. Carcasa interior

4. Asa

5. Carcasa exterior

6. Indicador de temperatura @

7. Indicador de conexion

8.

Indicador de ebullicion/ @
mantenimiento del calor

Ajuste de la temperatura @

10. Botdn de encendido/
apagado
1. Base

0
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Importantes salvaguardias S

Cuando se utilicen aparatos eléctricos, deben seguirse
siempre las precauciones bdsicas de seguridad, incluyendo
las siguientes:

e Lea atentamente todas las instrucciones y conseérvelas
para futuras consultas.

* No toque las superficies calientes. Utilice el asa.

« Para evitar incendios, descargas eléctricas y lesiones
a personas, No sumerja la teterq, el enchufe o el cable
en agua o cualquier otro liquido.

e Es necesaria una estrecha supervision cuando cualquier
aparato es utilizado por los ninos o cerca de ellos.

 Desenchufe el aparato de la toma de corriente cuando
Nno lo utilice y antes de limpiarlo.

« Deje siempre que se enfrie antes de limpiar el aparato.

e Siel cable de alimentacion estd danado, debe ser
sustituido por el fabricante, su agente de servicio o
personas con cualificacion similar para evitar riesgos.

* Eluso de accesorios no recomendados por el
fabricante del aparato puede provocar un incendio, una
O lesiones a las personas.

* No utilice el aparato al aire libre.
* No lo coloque sobre o cerca de un quemador de gas
o eléctrico caliente o en un horno caliente.

 Para conectar, enchufe el cable en la toma de corriente.
Para desconectar, apague el hervidor y retire el enchufe
de la toma de corriente.

« No utilice este aparato para nada mds que pard su Uso
previsto. Solo para uso domestico.

* Puede producirse una escaldadura si se retira la tapa
durante los durante los ciclos de infusion. No retire la
tapa mientras el agua mientras el agua este hirviendo.

k
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Importantes salvaguardias

works
witl

Este aparato puede ser utilizado por ninos a partir de 8
anos y personas con discapacidad fisica, capacidades
sensoriales o mentales o la falta de experiencia

y conocimientos si se les ha dado supervision o
instruccion sobre el uso del aparato de forma segura

y comprenden los peligros que conlleva.

La limpieza y el mantenimiento del usuario no deberdn
ser redlizados por 10s NiIN0S a Menos que seadn Mmayores
de 8 anos y esten supervisados. Mantenga el aparato
Yy su cable fuera del alcance de los ninobs menores de

8 anos.

Los ninos no deben jugar con el aparato.

Si el hervidor se llena en exceso, puede salir agua
hirviendo.

El hervidor solo debe utilizarse con la base suministradao.

La superficie de la resistencia estd sujeta a calor
residual calor residual después de su uso.

El producto no debe utilizarse si se ha caido, si hay
signos visibles de danos o si tiene fugas.

iADVERTENCIA! Evite derrames en el conector.
iADVERTENCIA! Posibles lesiones por mal uso.
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Antes del primer uso S

Antes de utilizarlo por primera vez:

1. Retire todo el material de embalaje, no conecte la
hervidora a la corriente electrica todavia.

2. Limpie afondo el interior de la hervidora con una esponja
humeda no abrasiva, secar con un PAano suave.

3. Utilice un pano ligeramente humedo para limpiar el
cuerpo principal, la caja cuerpo principal y la boquilla,
secar con un pano suave.

4. Cuando la tetera este bien secaq, estard lista para el
siguiente paso.

5. Llene la tetera hasta el nivel MAX de agua y hiervala
una o dos veces para veces para limpiar la hervidora.
Deseche el agua de limpieza y no la beba.

Securité des produits et infrastructure de telecommunications (PSTI)

Su hervidor inteligente Swan de 1,5 | es un producto interconectado que utiliza wifi y
Bluetooth para conectarse a la aplicacion Home. A medida que mds dispositivos en el
hogar se conectan a Internet, la ciberseguridad del Internet de las cosas (IoT) es cada
vez mds importante para proteger a los usuarios finales.

El Swan 15L Smart Kettle ofrecerd una experiencia actualizada periddicamente,

incluidos parches de seguridad. Se recomienda encarecidamente para obtener el mejor
rendimiento y seguridad que todas las actudlizaciones de mantenimiento se acepten

lo antes posible. Las actualizaciones de software continuardn actualizéndose hasta la
fecha especificada que se encuentra en la direccion del sitio web de Actudlizacion de
software. Tenga en cuenta que es posible que las actualizaciones contindien después de
la fecha, pero es probable que sean menos frecuentes. Para obtener mds informacion,
visite los enlaces a continuacion.

Para los informes de seguridad, Swan intentd activamente identificar y reducir las
vulnerabilidades potenciales durante la vida Util del producto y en este esfuerzo
valoramos los comentarios sobre las vulnerabilidades reales o potenciales reportadas
por usted mismo.

Si cree que ha descubierto una vulnerabilidad en un producto Swan, siga la direccion
del sitio web del Informe de seguridad gue aparece a continuacion y siga los pasos
para completar el Formulario de informe de seguridad. Puede consultar mds informacion
sobre el proceso en nuestro sitio web.

Direccion del sitio web de informes de seguridadé : wwwirkwitd.com/#/security-reporting
Direccion del sitio web de actualizaciones de softwares : wwwirkwitdconm/#/software-updates
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S Llenado v encendido del aparato

Llenar el agua:

1. Pulse el boton de liberacion de la tapa para abrirla.

2. Llene de agua con cuidado. Nunca llene con mds de
1,5L agua (por encima de la linea de nivel de agua MAX)
para evitar que el para evitar que el agua se desborde
durante la ebullicion. No llene menos que el nivel de
agua MIN de O,5L.

3. Cuando esté lleno de aguaq, cierre bien la tapa.

No lo utilice para calentar sopa u otros liquidos
o alimentos embotellados o enlatados.

Encienda el aparato:

» Cologue la base sobre una superficie plana y resistente
al calor, saque el cable de alimentacion y encdjelo en el
orificio de la base. A continuacion, conecte el enchufe a
una toma de de alimentacion.

e Coloque el hervidor sobre la base de alimentacion,
cuando se conecte la alimentacion, el aparato emitird
un pitido.

¢ Cuando se coloque en la base de alimentacion, el
aparato automdticamente entrard en modo de espera.
Toque el botdn de encendido/apagado y el aparato
comenzard a hervir agua a 100°C o a la temperatura
previomente ajustada.

Cuando el hervidor estée hirviendo o la funcion de mantener
caliente esté activada. si necesita cancelar la operacion,
puede hacerlo pulsando el boton de encendido/apagado.
El aparato pasard entonces a modo de espera.
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Funcionamiento manudl S

Boton de ajuste:

Cuando el aparato estd en modo de esperag, toque el boton
para seleccionar la temperaturg, toque de nuevo para
cambiar el gjuste:

100°C (Hervido) >
90°C (Café) >

85°C (Té) >

80°C (Te verde) >
60°C (Miel) >

40°C (Agua caliente)

Funcion 100°C:

Despues de seleccionarlg, el indicador de ebullicion
parpadeard y el aparato comenzard a funcionar.

Después de que el agua hierva, el aparato emitird dos
pitidos, terminard su funcionamiento y entrard en modo
de espera.

Funcion 90°C, 85°C, 80°C, 60°C, 40°C:

Despuées de seleccionar la temperaturag, la luz indicadora
de ebullicion y el indicador luminoso de mantenimiento del
calor parpadean al mismo tiempo, el aparato comienza

a funcionar. Una vez que el agua haya alcanzado la
temperatura seleccionada, el hervidor emitird dos pitidos
dos veces y mantendrd el agua caliente automdticamente
durante 2 horas’.

Cuando el aparato estd en modo de espera, se apaga
automdticamente después de 10 minutos de inactividad.

Para obtener mds sugerencias y consejos, visite

www.swdan-brand.co.uk/alexa

‘Si lo prefiere, puede desactivar la funcion de mantener caliente en la aplicacion Alexa.
Consulta la pdgina 31 para obtener mds informacion.
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S Emparejando su unidad

Para aprovechar al mdaximo su nuevo hervidor Swan compatible con
Alexa, necesitard por supuesto:

e Cuenta de Amazon e Dispositivo Alexa e Conexion Wi-Fi
 Aplicacion Alexa descargada en su dispositivo movil

Antes de continuar, asegurese de que el hervidor se ha
configurado y preparado correctamente, habiendo seguido

cuidadosamente las instrucciones de instrucciones de seguridad
y de uso detalladas en este folleto.

Hay dos maneras de emparejar tus dispositivos Alexa.

Tenga en cuenta que los procesos de configuracion pueden variar debido a las
actualizaciones de la aplicacion Alexa.

Emparejamiento mediante
el cédigo QR

1. Conecta el hervidor a la corriente.
2. Mantenga pulsado el botdn
de agjuste (en el hervidor)
durante 3 segundos. El hervidor
parpadeard y emitird 3 pitidos.
A continuacion, el simbolo
de Wi-Fi también comenzard
a parpadear, indicando que

el herviqlor estd listo para @ @ conFIGURACION
empOreJOrse. » _ £Qué dispositivo quieres
3. Abre la aplicacion Alexa g - configurar?
y selecciona la pestana o uer B s
de dlsposltlvos - e =¥ Accesorio para el coche
4. Selecciona el icono + en la Adadir —
. . - dispositivo o2 Ventiador
eSqL“nO Superlor eSqUInO Pulsa + para afiadir un dispositivo *
derecha pCer Gﬁcdlr unnUevo Alexa o un dispositivo de Hogar digital. B3 e scondiionado
dispositivo. Seleccione =
= . X T Favoritos G Monitor de calidad del aire
Anadir dispositivo en el
menuU emergente. ®
5. En la siguiente pantallo, ©
despldcese hacia abajo © & reometgene O
para encontrar Hervidor = o 0 0 = = e o 7" o =

y seleccione esta opcion.
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Emparejando su unidad

@4 -l -
CONFIGURACION

¢De qué marca es tu tetera?

Swan

°c a2 =

@1 -l = -
CONFIGURACION

Conectar: hervidor Swan
Si conectas hervidor Swan, Swan podria

recopilar informacicn sobre el uso que haces
del mismo

Mas informacién sobre como Swan usa los
datos.

La informacién que Swan recopila estd sujeta a
é d

la politica de privacidad y los términos de
Swan

6. A continuacion, seleccione

la marca Swan.

7. La aplicacion le pedird
entonces permisos para
acceder a su dispositivo movil.
Por favor, lea esta seccion
cuidadosamente y haga clic en
Siguiente para continuar.

8. Enla siguiente pantallg,
seleccione Escanear Codigo
De Barras y utilizando la cdmara
escanee el codigo QR situado
en el producto como se muestra
(esta pegatina se puede quitar
faciimente una vez que su
hervidor compatible con Alexa
esteé todo configurado vy listo para usar).

9. La aplicacion buscard entonces y se conectard al hervidor.
Esto puede tardar alrededor de un minuto.

10

.

13:00 7 = -

< CONFIGURACION

Busca el cédigo QR de tu
hervidor Swan

El codigo de barras esta pegado en el hervidor
de agua.

2no Encuentras El Cédigo De Barras?

Guarde la etigueta QR en
pdgina 99 para uso futuro.

setup

instruction guice included

@ i "l T -
CONFIGURACION

Conecta el dispositivo a wifi

Selecciona una red wifi para el dispositivo

GUARDADAS EN AMAZON PREVIAMENTE

0

OTRAS REDES

2 wifi2

Afiadir nueva red

CTTTN
2 e e =

b " -
CONFIGURACION

Dispositivo conectado:
hervidor Swan
Se ha afiadido el dispositivo Swan Kettle a

tu cuenta de Alexa. Ahora vamos a
continuar con la configuracién.

Una vez conectado, se le pedird que seleccione una red Wi-Fi. Para

asegurar una conexion Wi-Fi, seleccione el nombre de la red Wi-Fi e
introduzca la contrasena. Asegurese de que el Wi-Fi es 2.4G y no hay
simbolos oscuros en el nombre y la contrasena de Wi-Fi.

DIGITAL KETTLE
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S Emparejando su unidad

1. El hervidor ha sido anadido a tu cuenta de Alexa. Selecciona
Siguiente para continuar con la configuracion.

12. En la siguiente pantalla, puedes anadir dispositivos a un grupo como
“cocina”, para controlar varios dispositivos a la vez. Sin embargo,
también puede también omitir este paso por ahora.

13. iTu hervidor Swan compatible con Alexa ya estd configurado vy listo
para usar!

Consulte la pdgina 30 para obtener informacion sobre como encontrar
la pantalla de control principal.
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Emparejando su unidad

Emparejamiento Manual

—r

Conecte el hervidor a la corriente.
Mantenga pulsado el botdn

de agjuste (en el hervidor)
durante 3 segundos. El hervidor
parpadeard y emitird 3 pitidos.
veces. A continuacion, el
simbolo de Wi-Fi también
comenzard a parpadear,
indicando que el hervidor

estd listo para emparejarse.
Abre la aplicacion Alexa y
seleccionad la pestana de
dispositivos.

Selecciona el icono + en

la esquina superior derecha
para anadir unnuevo
dispositivo. Seleccione

Anadir dispositivo en el

menu emergente.

En la siguiente pantallg,
despldcese hacia abajo hasta
encontrar Hervidor y seleccione
esta opcion.

-

P
; DISPOSITIVOS

Echoy Al Todos los
dispositivo

Anadir
dispositivo

Pulsa + para afiadir un dispositivo
Alexa 0 un dispositivo de Hogar digital.

Favoritos

Adiadir nu
favorito

Mis Skills De Hogar Digital @

2202

©

@ 1 w -
CONFIGURACION

¢Qué dispositivo quieres
configurar?

@ Impresora

=Y Accesorio para el coche
-zn Ventilador

B3 Aire acondicionado

vvvvv

E":": Monitor de calidad del aire
® o

@ Reloj inteligente

= 9o 0 & =

@ v - -
CONFIGURACION

Dar permiso a la app Alexa

Para configurar el dispositivo hervidor Swan, es
posible p Alexa te isos para

« Bluetooth
Se usa para detectar dispositivos y
o aellos

o Cémara
Se usa para escanear codigos de barras
durante la configuracion

@1 -l T -
CONFIGURACION

Conectar: hervidor Swan

i conectas hervidor Swan, Swan podria
recopilar informacién sobre el uso que haces
del mismo.

Mas informacién sobre como Swan usa los
datos.

La informacion que Swan recopila estd sujeta a
la politica de privacidad y los términos de
Swan

(——)

2. e e =

1 ol T -
CONFIGURACION

Busca el codigo QR de tu
hervidor Swan

El codigo de barras esté pegado en el hervidor
de agua

{ no Encuentras El Codigo De Barras? ]

Escanear Cédigo De Barras

=28 0 =

1 -l T -
CONFIGURACION

Conecta el dispositivo a wifi

Selecciona una red wifi para el dispositivo

GUARDADAS EN AMAZON PREVIAMENTE

°

OTRAS REDES

®  wifi2 O

Afiadir nueva red

DIGITAL KETTLE
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S

Emparejando su unidad

10.

1.

12.
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La aplicacion te pedird
entonces permisos para
acceder a tu dispositivo movil.
Por favor, lee esta seccion
cuidaodosamente y haga clic
en Permitir para continuar.

A continuacion, haga clic

en Siguiente para conectar
el Hervidor de Swan.

En la siguiente pantalla,
seleccione ¢no Encuentras
El Codigo De Barras? y, a
continuacion, seleccione
Siguiente para continudr con
la configuracion.

La aplicacion buscard y se

conectard al hervidor. Este puede

tardar alrededor de un minuto.

@1 -l T -
CONFIGURACION

Dispositivo conectado:
hervidor Swan

Se ha afiadido el dispositivo Swan Kettle
tu cuenta de Alexa. Ahora vamos a
continuar con la configuracion.

@4 il = -
CONFIGURAR

¢Donde esta el dispositivo
hervidor?

Afiade el dispositivo a un grupo para controlar
varios dispositivos a la vez diciendo, por
ejemplo, "Alexa, enciende las luces del salén”.

GRUPOS COMUNES

Dormitorio
Salon
Cocina

Dormitorio principal

Una vez conectado, se le pedird que seleccione una red Wi-Fi. Para
asegurar una conexion Wi-Fi, seleccione el nombre de la red Wi-Fi e
introduzca la contrasena. Asegurese de que el Wi-Fi es 2.4G y no hay
simbolos oscuros en el nombre y la contraseia de Wi-Fi.

El hervidor ya ha sido afadido a tu cuenta de Alexa. Selecciona
Siguiente para continuar con la configuracion.
En la siguiente pantalla, puedes anadir dispositivos a un grupo como
“cocina”, para controlar varios dispositivos a la vez. Sin embargo,
también puedes omitir este paso por ahora.
12. iTu hervidor Swan Alexa ya estd configurado vy listo para usar!

DIGITAL KETTLE




Emparejando su unidad S

© roesosmisrosmves @ | (JNQ VeZ que sus dispositivos estén
Er— completamente conectados, ve
5 [ s s a la pestana de dispositivos en la
aplicacion Alexa y selecciona Ver
en la barra superior donde dice
“Se ha detectado 1 hervidor”, luego
selecciona Swan Kettle para pasar

EchoyAlexa  + Todos los dispositivos

Favoritos

Afiadir n
favorito

(+] . .
a la pantalla de control principal.
Grupos
— Consulta la pdgina 31 para saber
como editar y controlar su nueva
+ hervidora.

Las guias de configuracion en video y otras informacion se pueden

encontrar en: www.swan-brand.co.uk/alexa

Uso de su hervidor compatible con Alexa

iEnhorabuena! Tu dispositivo movil ya estd emparejado con tu
hervidor compatible con Alexa. Ahora viene la parte divertida.

En el drea de la tetera Swan de tu aplicacion Alexa encontrards un
monton de opciones inteligentes que te permitirdn controlar tu nuevo
electrodomeéstico. Aqui tienes un resumen para ayudarte a empezar:

k
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S Uso de su hervidor compatible con Alexa

(A) Enciende tu hervidor compatible con Alexa 13:00 1 o -
con este boton. SWAN KETTLE o
La temperatura del agua de tu hervidor se
muestra aqui. 010}

(© Aqui se muestra el nimero de hervores
hasta la proxima descalcificacion

recomendada. Dispositivo apagado

(b) Aqui se muestra el estado general de la Weter Temperature (B) 30 Degrees
hervidorg, incluyendo niveles de agua vy la gfajzjec@”‘d"w" © -
actividad se muestra aqui.

(E) Seleccione su ajuste de calor preferido Preset

en Preagjuste. Elija entre 40 grados, 60

grados, 80 grados, 85 grados, 90 grados

0100 ngIdOS. Descale Reset ® @ )
Para mds informacion sobre los ajustes

4 @ 100 Degrees >

de temperaturg, consulte la pdgina 24. Swean @
(F) Después de 500 hervores a cualquier Keep Warm ©
temperaturag, la hervidora le notificard que
es necesario descalcificar. Una vez que Ceafuantng (H) 6
descalcificacion, reinicie la cuenta atrds .
de la descalcificacion (de nuevo a 500) L 9 © (1] =

cién  Reproducir  Dispositivos

utilizando este conmutador.

Es muy importante que la hervidora se descalcifique regularmente
para prolongar para prolongar la vida util del aparato y mantener su
eficacia. Obtenga mds informacion sobre la descalcificacion en la
pdgina 35.

(6) Active o desactive la funcién de mantenimiento del calor con este
boton. Para mds informacion sobre la funcion Keep Warm, consulte la
pdgina 33.

(H) Inicie la creacion de una rutina utilizando este boton.

Para obtener mds informacion sobre la creacion de rutinas, consulte la
siguiente seccion.
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Cree una rutind §

Tenga en cuenta que los procesos de configuracion pueden variar debido a las
actualizaciones de la aplicacion Alexa.

1. Seleccione Crear una rutina en la pantalla principal como se describe
en la seccion anterior.

2. Anada su eleccion de comando de voz en la siguiente pantalla
escribiendo una frase en el cuadro de texto. Por ejemplo, “encender
el Swan”. Puede afadir mds de una frase.

3. Una vez hecho esto, pulse Siguiente en la esquina superior derecha.

4. A continuacion, pasard a la pantalla de edicion de la rutina. Aqui
puede activar y desactivar la rutina, cambiar el nombre de la rutina
vy anadir horas especificas.

5. Anadir una hora especifica activard el hervidor automdticamente
a esa hora elegida. Por ejemplo, cree una rutina “Desayuno” vy elija
07:00 para que la tetera esté recién hervida cada maniana.

Anadir y editar horas haciendo clic en Horario, también puede

sincronizar su rutina con alarmas, otros sonidos del hogar,
dispositivos de Smart Home y botones Echo.

(@ 7 i --N (@ £ i -N (® 1 i -N
CUANDO DIGAS..  Siguente < EDITAR RUTINA < CUANDO
LoD, Activado . Voz
encender el Swan x ()
Texto restante: 84 -
NOMBRE ﬂ Horario
Afiadir otra frase (+] o
Hervir la tetera Cambiar a Hogar digital
EJEMPLOS CUANDO . Alarmas
“Salidame cuando llegue a casa” Alexa, encender el Swan
“Noche de pelicula” Ver/Editar |||I|| Deteccion de sonido
"Hora de cenar"
Afiadir accion o & chosutton
por ejemplo, informar sobre el tiempo
qwer tyuiop
a/s d f gh jk I @i
& 'z xjcvbnm @
123 @ @g espacio aceptar
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S Duplicar una rutina

Tenga en cuenta que los procesos de configuracion pueden variar debido a las
actualizaciones de la aplicacion Alexa.

Duplicar una rutina es una forma muy facil de crear versiones ligeramente
diferentes de tus rutinas favoritas. Por ejemplo, puedes querer tu rutina
matuting, sélo que a una hora ligeramente diferente dependiendo del del
dia y de lo que haya planeado.

En la pantalla de Editar Ruting, haz clic en los 3 puntos de la esquina
superior derecha, puedes duplicar y editar la nueva rutina desde aqui.

Ver tus rutinas

1. Enla pantalla de inicio de la wee)  ((ear -
aplicacion Alexa pulsa el icono ¢ © € oo
d Imenu MIS RUTINAS DESTACADO  ACTIVIDAD Hervir la tetera
2. Selecciona Rutinas.
{ ervir la tetera Hoy
3. Desde aqui puedes ver tus v e
rutinos GCtUOleS. Ver toda la actividad T —

4. Al hacer clic en Actividad y
luego en Ver toda la actividad
nmostrard un registro de toda
la actividad reciente.

"
9
o
B
|

1l |
9
o
B
|

FuNcion de mantenimiento del calor

Cuando la funcion de mantenimiento del calor estd activada, al encender
la hervidora mientras estd preajustada a 40 grados, 60 grados, 80
grados, 85 grados o 90 grados calentard el agua a la temperatura
seleccionada, pitard dos veces y mantendrd el agua caliente durante

2 horas antes de entrar en modo de espera. Esta funcion no funcionard
con agua hirviendo a 100 grados.
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Renomlbra el hervidor S

No es imprescindible, pero si quieres, puedes cambiar el nombre de tu hervidor.

En la app Alexa, ve a tu dispositivo hervidor Swan.

Selecciona Ajustes.

En Hervidor Swan selecciona Editar nombre.

Por ultimo, simplemente escriba el nombre que le gustaria usar para
su hervidor y haga clic de nuevo en <

BwN

k
DIGITAL KETTLE works | alexa




1

S Limpieza y mantenimiento

ASEGURESE SIEMPRE DE QUE EL PRODUCTO ESTE
DESENCHUFADO DE LA DE LA RED ELECTRICA 'Y
COMPLETAMENTE FRIO ANTES DE LIMPIARLO.

LOS DANOS CAUSADOS A ESTE PRODUCTO POR UNA
EXCESIVA NO ESTA CUBIERTO POR LA GARANTIA.

¢ Sivive en una zona de agua dura, serd necesario
descalcificar el hervidor de vez en cuando. La mayoria
de los supermercados venden pastillas, polvos o liquidos
descalcificadores.

* Son baratas, faciles de usar y perfectas para garantizar
que su hervidor le proporcione muchos anos de servicio fiel.

¢ Una acumulacion excesiva de cal danard tu hervidor
y aumentard el tiempo de ebullicion y el consumo de
electricidad.

e Utilice un pano suave y humedo para limpiar el cuerpo de
la hervidora.

* NO UTILICE LIMPIADORES ABRASIVOS O Quimicos
FUERTES NO UTILICE LIMPIADORES QUIMICOS
ABRASIVOS O FUERTES PARA LIMPIAR NINGUNA PARTE
DE LA HERVIDORA.

* NO SUMERJA NINGUNA PARTE DEL PRODUCTO EN AGUA.

Después de cada descalcificacion, no olvide
restablecer la cuenta atrds de la descalcificacion
a 500 como se indica en la pagina 31.
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Garantia S

Este producto tiene una garantia de 2 anos a partir

de la fecha de la compra original. Si se produce algun
defecto debido a materiales 0 mano de obra defectuosos
materiales o mano de obra defectuosos, los productos
defectuosos deben ser devueltos al lugar de compra.

El reembolso o la sustitucion es a discrecion de la tienda.

Se aplican las siguientes condiciones:

. El producto debe ser devuelto al minorista con el
comprobante de compra.

. El producto debe ser instalado vy utilizado de acuerdo
con con las instrucciones contenidas en esta guia de
instrucciones.

. Debe utilizarse Unicamente para fines domesticos.

. No cubre el desgaste, los danos el mal uso o las piezas
consumibles.

. Swan Products Ltd tiene una responsabilidad limitada
por perdidas o danos incidentales o consecuentes.

Servicio al Cliente
Email: info@d2t.es Teléfono: +34 925 365 495
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S Notas
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Congratulazioni per IY'acquisto

“Alexa, accendi

il Swan.”

works alexa
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S Specifiche tecniche

Modello SK14650BLKNEU
Tensione 220-240V AC, 50/60Hz
Potenza 1500-1800W
Lunghezza delcavo 75 cm

Capacitd 1,5 litri (max.)

Indicatore di potenza quando il bollitore & acceso
Classe di sicurezza Classe di sicurezza
Dissipazione di potenza ERP:

Moddalitd standby (spento): meno di 0,5 W

Modadalitd standby di rete: meno di 2 c € f{ EE
]
Il prodotto entrera in modalitd basso consumo
energetico in circa 10 minuti una volta terminat @ A"E.NZIONE! .
Non immergere in acqua

la funzione principale.

Frequenza di trasmissione:  Wi-Fi: 2412-2472 MHz/2422-2462 MHz

Bluetooth/Bluetooth LE: 2402-2480 MHz
Potenza di uscita: Wi-Fi: 18,85 dBm (802.11b)
Bluetooth LE: 7,83 dBm

Presentazione

Pulsante di rilascio
Coperchio

Involucro interno
Maniglia

Involucro esterno
Indicatore di temperatura
Indicatore di accensione

Indicatore di bollitura/
mantenimento in caldo

Impostazione della
temperatura

10. Pulsante di accensione/
spegnimento
1. Base

©NO OGN LN

0
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Importanti salvaguardie S

Quando si utilizzano apparecchi elettrici, € necessario
seguire sempre le precauzioni di sicurezza di base,
tra cui le seguenti:

Leggere attentamente tutte le istruzioni e conservarle
per riferimento futuro.

Non toccare le superfici calde. Utilizzare la maniglia.

Per evitare incendi, scosse elettriche e lesioni alle
persone, non immergere il bollitore, la spina o il cavo in
acqua o in altri liquidi.

E necessaria una stretta sorveglianza quando
I’apparecchio viene utilizzato da o in prossimitd

di bambini.

Scollegare l'apparecchio dalla presa di corrente quando
non viene utilizzato e prima di pulirlo.

Lasciare sempre raffreddare I'apparecchio prima
di pulirlo.

Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere
sostituito dal produttore, dal suo agente di assistenza

0 da persone analogamente qualificate, al fine di evitare
un pericolo.

L‘'uso di accessori non raccomandati dal produttore
dell’apparecchio pud provocare incendi, lesioni personali
o danni alle persone.

Non utilizzare I'apparecchio all’aperto.

Non collocare su o vicino a un bruciatore a gas

o elettrico caldo o in un forno caldo.

Per il collegamento, inserire il cavo nella presa di
corrente. Per scollegare, spegnere il bollitore e rimuovere
la spina dalla presa.

Non utilizzare questo apparecchio per scopi diversi
da quelli previsti. Solo per uso domestico.
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IMmportanti salvaguardie

works
witl

Se il coperchio viene rimosso durante i cicli di infusioneg,
e possibile che si verifichino scottature. Non togliere |l
coperchio mentre I'acqua bolle.

Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini
a partire dagli 8 anni di etd e da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza
di esperienza e conoscenza, a condizione che
abbiano ricevuto supervisione o istruzioni sull’'uso
dell’apparecchio in modo sicuro e che comprendano
i pericoli connessi.

La pulizia e la manutenzione da parte dell’'utente non
devono essere effettuate da bambini, a meno che
non siano sorvegliati e abbiano piu di 8 anni. Tenere
I'apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei
bambini di etd inferiore agli 8 anni.

| bambini non devono giocare con l'apparecchio.

Se il bollitore e troppo pieno, potrebbe uscire acqua
bollente.

[l bollitore deve essere utilizzato solo con la base in
dotazione.

La superficie dell’elemento riscaldante & soggetta
a calore residuo dopo l'uso.

Il prodotto non deve essere utilizzato se & caduto, se
presenta segni visibili di danneggiamento o se perde.

ATTENZIONE! Evitare |la fuoriuscita dal connettore.
ATTENZIONE! Possibili lesioni dovute a un uso improprio.
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Prima del primo utilizzo S

Prima del primo utilizzo:

1.  Rimuovere tutto il materiale di imballaggio, non collegare |l
bollitore alla rete elettrica.

2. Pdlire accuratamente l'interno del bollitore con una spugna
umida non abrasiva e asciugare con un panno morbido.

3. Utilizzare un panno leggermente umido per pulire il corpo
principale, la scatola del corpo principale e 'ugello, quindi
asciugare con un panno morbido.

4. Quando il bollitore & completamente asciutto, € pronto per
la fase successiva.

5. Riempire il bollitore fino al livello MAX dellacqua e farlo bollire
una o due volte per pulirlo. Gettare 'acqua di lavaggio e non
berla.

INnfrastruttura per la sicurezza dei prodotti e le telecomunicazioni (PSTI)

Il tuo bollitore Smart Swan da 1,5 litri € un prodotto interconnesso che utilizza sia Wi-Fi
che Bluetooth per connettersi all’app Home. Poiché sempre piu dispositivi domestici

si connettono a Internet, la sicurezza informatica dellinternet delle cose (IoT) diventa
sempre pil importante per proteggere gli utenti finali.

Il Bollitore Swan 15L offrird un‘esperienza aggiornata su base regolare, comprese le
patch di sicurezza. Per garantire prestazioni e sicurezza ottimali, si consiglia vivamente
di accettare tutti gli aggiornamenti di manutenzione il prima possibile. Gli aggiornamenti
del software continueranno ad aggiornarsi fino alla data specificata nell'indirizzo

del sito Web di aggiornamento del software. Tieni presente che gli aggiornamenti
potrebbero continuare anche dopo la data, ma & probabile che saranno meno
frequenti. Per ulteriori informazioni si prega di visitare i link sottostanti.

Per quanto riguarda il Security Reporting, Swan ha cercato attivamente di identificare
e ridurre le potenziali vulnerabilitd durante il ciclo di vita dei prodotti e in questo sforzo
valutiomo il contributo sulle vulnerabilitd effettive o potenziali da voi segnalate.

Se ritieni di aver scoperto una vulnerabilitd in un prodotto Swan, segui Findirizzo del sito
Web del rapporto sulla sicurezza riportato di seguito e segui i passaggi per completare
il modulo di segnalazione della sicurezza. Ulteriori informazioni sul processo sono
riportate sul nostro sito web.

Indirizzo del sito Web di segnalazione della sicurezza. www.rkwltd.com/#/security-reporting
Indlirizzo del sito web degli aggiornamenti software: www.rkwlitd.com/#/software-updates
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S Riempimento e accensione dellapparecchio

Riempire I'acqua:

1.

2.

3.

Premere il pulsante di rilascio del coperchio per aprirlo.

Riempire accuratamente con acqua. Non riempire
mai con piu di 1,5 litri d’acqua (sopra la linea di livello
MAX dell’acqua) per evitare che l'acqua trabocchi
durante l'ebollizione. Non riempire meno del livello MIN
delllacqua di O,5L.

Una volta riempito d’acqua, chiudere bene il coperchio.

Non utilizzare per riscaldare zuppe o altri liquidi
o alimenti in barattolo, in bottiglia o in scatola.

Accendi I'apparecchio:

Posizionare la base su una superficie piana e resistente
al calore, estrarre il cavo di alimentazione e inserirlo nel
foro della base. Quindi inserire la spina in una presa

di corrente.

Posizionare il bollitore sulla base di alimentazione,
al’accensioneg, 'apparecchio emette un segnale acustico.

Una volta posizionato sulla base di alimentazione,
I‘apparecchio entra automaticamente in modalita
standby. Premendo il pulsante di accensione/
speghimento, l'apparecchio iniziera a far bollire 'acqua
a 100°C o alla temperatura precedentemente impostata.

Quando il bollitore € in ebollizione o la funzione di
mantenimento in caldo & attivata, se &€ necessario annullare
I‘'operazione, & possibile farlo premendo il pulsante di
accensione/spegnimento. L'apparecchio passa quindi

in modalita standby.
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Funzionamento manuale S

Pulsante di regolazione:

Quando l'apparecchio e in modalita standby, toccare
il pulsante per selezionare la temperatura, toccare
nuovamente per modificare I'impostazione:

100°C (ebollizione) >
90°C (caffe) >

85°C (te) >

80°C (Te verde) >
60°C (miele) >

40°C (acqua calda)

Funzione 100°C:

Dopo averla selezionata, I'indicatore di ebollizione
lompeggia e I'apparecchio entra in funzione.

Dopo I'ebollizione delllacqua, 'apparecchio emette due
segnali acustici, termina il funzionamento ed entra in
modalitd standby.

Funzione 90°C, 85°C, 80°C, 60°C, 40°C:

Dopo aver selezionato la temperaturag, la spia di ebollizione
e la spia di mantenimento in caldo lampeggiano
contemporaneamente e I'apparecchio entra in funzione.
Una volta che 'acqua ha raggiunto la temperatura
selezionatq, il bollitore emette due segnali acustici e
mantiene automaticamente ‘'acqua calda per 2 ore”.

Quando I‘apparecchio e in modalita standby, si spegne
automaticamente dopo 10 minuti di inattivita.

Per ulteriori suggerimenti e suggerimenti, visitare:

www.swan-brand.co.uk/alexa

‘Se si preferisce, & possibile disattivare la funzione Mantieni caldo nelfapp Alexa.
Per ulteriori informazioni, vedere pagina 51.
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Accoppiamento dell'unita

Per ottenere il massimo dal vostro nuovo bollitore Swan abilitato ad Alexa,
avrete ovviamente bisogno di

e Account Amazon e Dispositivo Alexa ¢ Connessione Wi-Fi
e Applicazione Alexa scaricata sul dispositivo mobile

Prima di procedere, assicurarsi che il bollitore sia stato impostato

e preparato correttamente, seguendo attentamente le istruzioni
di sicurezza e di utilizzo riportate in questo libretto.

Esistono due modi per associare i dispositivi Alexa.

Tieni presente che i processi di
configurazione possono variare a
causa degli aggiornamenti dell’app Alexa.

Accoppiamento tramite codice QR

1.

2.

works
with

Collegare il bollitore alla rete
elettrica.

Tenere premuto il pulsante di
impostazione (sul bollitore) per
3 secondi. Il bollitore lampeggia
e emette un segnale acustico
per 3 volte. Il simbolo del

Wi-Fi inizierd a lampeggiare,
indicando che il bollitore &
pronto per I‘'accoppiamento.
Aprire 'app Alexa e selezionare
la voce la scheda Dispositivi.
Selezionare I'icona +
nell’‘angolo in alto a destra

per aggiungere un nuovo
dispositivo. Selezionare
Aggiungi dispositivo nel

menu a comparsa.

Nella schermata successiva,
scorrere fino a trovare Bollitore
e selezionare questa opzione.

alexa
p

Aggiungi
dispositivo

Tocca + per aggiungere un nuovo
dispositivo Alexa o per Casa
Intelligente.

Preferiti

Aggiungi
preferito

skill Per Casa Intelligente @

" ¢ 0 & =

@1 -l = -
CONFIGURAZIONE

Quale dispositivo vuoi
configurare?

-
mpan

FBY stampante

= Accessorio per auto

»

#2e Ventilatore

0

BB condizionatore daria

xxxxx

E% Monitoraggio qualita dellaria
& oo

B solicore

Smartwatch

°* 0 &=
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Accoppiamento dell’'unita

@4 -l -
CONFIGURAZIONE

Di che marca e il
tuo bollitore?

@1 -l = -
CONFIGURAZIONE

Connetti bollitore Swan
Connettendo questo dispositivo bollitore
Swan, Swan potrebbe raccogliere informazioni
Swan sull'utilizzo del tuo dispositivo.
Maggiori informazioni su come Swan utilizza i
ati.

Le informazioni raccolte da Swan sono
soggette all Informativa sulla privacy e ai
Termini di Swan

(——)

® © &=

2 o 0 o =

6. Quindi selezionare il
marchio Swan.

7. L’applicazione chiederd
quindi permessi di accesso
al dispositivo mobile.
Leggete questa sezione
con attenzione e fare clic
su Avanti per continuare.

8. Nella schermata successiva,
selezionare Scansione Codice
A Barre e utilizzo della
fotocamera scannerizzare |l
codice QR situato sul prodotto
come mostrato (questo adesivo
puo essere faciimente rimosso
volta che la vostra Alexa il vostro

13:00 7 = -

Individua il codice QR per il
tuo bollitore Swan

Il codice a barre verra posizionato sul corpo del
bollitore.

simple

Easy to setu
nstruc ide inclt

ir tion gui

T

Salva l‘adesivo QR su
pagina 99 per usi futuri.

4 i -
CONFIGURAZIONE

Connetti il dispositivo al Wi-Fi

Seleziona una rete Wi-Fi da usare con il tuo
dispositivo

PRECEDENTEMENTE SALVATE SU AMAZON

o

ALTRE RETI

B wifiz O

Aggiungi nuova rete

I R
I

bollitore compatibile & gid pronto all’uso).
9. L’applicazione cercherd quindi e collegarlo al bollitore. Questa
operazione puo richiedere circa un minuto.
10. Una volta effettuata la connessione, vi verrd chiesto di selezionare
una rete Wi-Fi. Per proteggere la connessione Wi-Fi, selezionare il nome
della rete Wi-Fi interessata e inserire la password. Assicuratevi che il Wi-Fi sia
24G e che non ci siano simboli oscuri nel nome Wi-Fi e nella password Wi-Fi.

DIGITAL KETTLE

@1 " -
CONFIGURAZIONE

bollitore Swan connesso

Swan Kettle & stato aggiunto al tuo account
Alexa. Adesso continuiamo la
configurazione.

[“]
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S Accoppiamento dell'unita

1. Il bollitore & stato aggiunto al vostro account Alexa. Selezionare Avanti
per proseguire con la configurazione.

12. Nella schermata successiva, € possibile aggiungere i dispositivi
a un gruppo, ad esempio “cucina”, per controllare piu dispositivi
contemporaneamente. Tuttavia, per il momento & possibile anche

saltare questo passaggio.
13. Il bollitore Swan abilitato ad Alexa & ora configurato e pronto all'usol!

Per informazioni su come trovare la schermata di controllo principale,
vedere pagina 50.
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Accoppiamento dell’'unita

Accoppiamento manuale

1. Collegare il bollitore
all’‘alimentazione.

2. Tenere premuto il pulsante di
impostazione (sul bollitore) per
3 secondi. Il bollitore lampeggia
e emette un segnale acustico
per 3 volte. Il simbolo del
Wi-Fi inizierd a lampeggiare,
indicando che il bollitore &
pronto per l‘accoppiamento.

3. Aprire 'app Alexa e selezionare
la scheda Dispositivi.

4. Selezionare l'icona +
nell’angolo in alto a destra
per aggiungere un nuovo
dispositivo. Selezionare
Aggiungi dispositivo nel
menu a comparsa.

5. Nella schermata successiva,
scorrere fino a trovare Bollitore
e selezionare questa opzione.

6. L’applicazione chiederd
quindi per accedere al vostro

@4 i T -
DISPOSITIVI

Echoe Alexa  Tutti dispositvi

Aggiungi
dispositivo
Tocca + per aggiungere un nuovo
dispositivo Alexa o per Casa
Intelligente.

Preferiti

Aggiungi
preferito

©

Skill Per Casa Intelligente @

.2z

@ 1 -l T -
CONFIGURAZIONE

Quale dispositivo vuoi
configurare?

E Stampante

=Y Accessorio per auto
*

®20 Ventilat

g9 Ventiatore

B condizionatore daria

vvvvv

E:é Monitoraggio qualita dellaria
& oo

B solicore
@ Smartwatch

= e 0 a =

@ 1 -l -
CONFIGURAZIONE

Concedi l'autorizzazione
all'App Alexa

Per configurare bollitore Swan, & possibile che
I'App Alexa ti chieda di poter accedere alle
seguenti funzionalita del tuo telefono:

* Bluetooth
Usato per ilevare e connettersi ai
dispositiv

* Telecamera
Usata per scansionare i codici a barre
durante la configurazione

@ v "l -
CONFIGURAZIONE

Connetti bollitore Swan

Connettendo questo dispositivo bollitore
Swan, Swan potrebbe raccogliere informazioni
sull'utilizzo del tuo dispositivo.

Maggiori informazioni su come Swan utilizza |
dati.

Le informazioni raccolte da Swan sono
soggette all Informativa sulla privacy e ai
Termini di Swan

2. 8=

1 i T -
CONFIGURAZIONE

Individua il codice QR per il
tuo bollitore Swan

Il codice a barre verra posizionato sul corpo del
bollitore.

{ Non Hai Un Codice A Barre? ]

Scansiona Codice A Barre

220 2

v i -
CONFIGURAZIONE

Connetti il dispositivo al Wi-Fi
Seleziona una rete Wi-Fi da usare con il tuo
dispositivo

PRECEDENTEMENTE SALVATE SU AMAZON

o

ALTRE RETI

= wifi2

Aggiungi nuova rete

(]
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S Accoppiamento dell'unita

dispositivo mobile. Leggete @ e @ e
questo Sez]one con CONFIGURAZIONE IMPOSTARE
attenzione e fare clic su Dove si rova il tuo dispositivo
Consentire di continuare. oo 1 e o
7. Quindi fare clic su Avanti per bollitore Swan connesso g oo eondleben
CO||egC1I’e || bOllitore SWOD. Swa"Ks‘eﬂfaé:;aet;iaﬁ;#rﬂﬁfﬂﬂ&:cmum crurp Il usAT
8. Nella schermata successiva,
selezionare Non hai un codice
a barre?, quindi selezionare

Avanti per continuare
I'impostazione.
9. L‘applicazione cercherd e si

Camera matrimoniale

colleghera al bollitore. Questo
pud richiedere circa un minuto. | TN
10. Una volta effettuata la = ¢ 0 o = = ¢ 0 & =

connessioneg, Vi verra chiesto
di selezionare una rete Wi-Fi. Per proteggere la connessione Wi-Fi,
selezionare il nome della rete Wi-Fi interessata e inserire la password.
Assicuratevi che il Wi-Fi sia 2.4G e che non ci siano simboli oscuri nel
nome Wi-Fi e nella password Wi-Fi.

1. Il bollitore & stato aggiunto al vostro account Alexa. Selezionare
Avanti per continuare la configurazione.

12. Nella schermata successiva, € possibile aggiungere i dispositivi
a un gruppo, ad esempio “cucina”, per controllare piu dispositivi
contemporaneamente. Tuttavia, per il momento & possibile anche
saltare questo passaggio.

13. Il bollitore Swan Alexa € ora configurato e pronto all’'uso!

works | alexa DIGITAL KETTLE




Accoppiamento dell’'unita S

wem) (o0 «-==) Una volta che i dispositivi sono
© woseestve - @ | completamente connessi, andare
[ ] alla scheda Dispositivi dell’app
P [ oot Alexa e selezionare Visualizza
nella barra superiore dove e
o scritto “Ho trovato 1 bollitoreo?,

quindi selezionare Swan Kettle
per passare alla schermata di

Aggiungi
preferito

(+] . R
controllo principale.
Gruppi
Crea un gruppo Vedere a pagina 51 come
modificare e controllare il
+ nuovo bollitore.
Nuovo gruppo O 0

Le video-guide di configurazione e altre informazioni sono

disponibili all’indirizzo: www.swan-brand.co.uk/alexa

Utilizzo del bollitore compatibile con Alexa

Congratulazioni! Il dispositivo mobile é ora associato al bollitore
abilitato ad Alexa. Ora arriva la parte divertente.

Nell‘area Swan Kettle della vostra app Alexa troverete una serie di
opzioni intelligenti che vi permetteranno di controllare il vostro nuovo
apparecchio. ECco una panoramica per aiutarvi a iniziare:

k
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S Utilizzo del bollitore compatibile con Alexa

(A) Accendete il vostro bollitore abilitato ad 13:00 1 = -
Alexa con gquesto pulsante. SWAN KETTLE <
Qui viene visuadlizzata la temperatura
dellacqua del bollitore. Ol0)

(© Il numero di bolliture fino alla successiva
decalcificazione consigliata & indicato qui.

(D) Qui viene mostrato lo stato generale del E spento
bollitore, compresi i livelli dell‘acqua e Weter Temperature (B) 30 Degrees
/ N\ i+~ Descale Countdown 500
I‘attivitd. e (3 © o

(E) Selezionare I'impostazione di calore preferita
in Preset. Scegliete tra 40 gradi, 60 gradi, 80 Preset
gradi, 85 gradi, 90 gradi o 100 gradi.

Per ulteriori informazioni sulle impostazioni della

temperaturg, vedere pagina 44. Descale Reset ® »

(F) Dopo 500 bolliture a qualsiasi temperatura,

4 @ 100 Degrees >

. . o Swan (@)
il bollitore segnala la necessita di
decalcificazione. Una volta terminata la Keep Warm OFe
decalcificazione, riavviare il conto alla
rovescia della decalcificazione (di nuovo Cleabrarouing (H) 6
a 500) utilizzando questo interruttore. N

E molto importante che il bollitore venga ! i ° m =

decalcificato regolarmente per prolungare la
vita dell’apparecchio e mantenerne I'efficienza.
Ulteriori informazioni sulla decalcificazione sono disponibili a pagina 55.

(6 Con questo pulsante € possibile attivare o disattivare la funzione
Mantenimento in caldo.

Per ulteriori informazioni sulla funzione Mantenimento in caldo, vedere
pagina 53.

(H) Con gquesto pulsante si avvia la creazione di una routine.

Per ulteriori informazioni sulla creazione di routing, vedere la sezione
SUCCeSSiva.
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Credre una routine §

Tieni presente che i processi di configurazione possono variare a causa degdli
aggiornamenti dell‘app Alexa.

1. Selezionare Crea una routine dalla schermata principale, come
descritto nella sezione precedente.

2. Nella schermata successiva, digitando una frase nella casella di
testo, & possibile aggiungere il comando vocale scelto. Ad esempio,
“accendi il Swan”. E possibile aggiungere piu di una frase.

3. Una volta fatto questo, premere Avanti nell’‘angolo in alto a destra.
4. Verrda quindi visualizzata la schermata di modifica della routine. Qui
€ possibile attivare e disattivare la routing, modificarne il nome e

aggiungere orari specifici.

5. Aggiungendo un orario specifico, il bollitore si attiverd automaticamente
a guellora. Ad esempio, create una routine “Colazione” e scegliete le
07:00 in modo che il ballitore sia appena ballito ogni mattina.

Aggiungete e modificate gli orari facendo clic su Schedule; potete
anche sincronizzare la vostra routine con allarmi, altri suoni domestici,
dispositivi Smart Home e pulsanti Echo.

(@1 ..n?--\ (@4 ..-u?-.\ (®4 .-ll?-'\
QUANDO DIRAL... Avanti < MODIFICA ROUTINE : QUANDO QUESTO A ...
Alexa, Attiva . Voce
accendi il Swan X Q
Caratteri rimanenti: 85 o
NOME ﬂ Programma
Aggiungi un‘altra frase o
Bollire Bollitore Modifica a Casa intelligente
ESEMPI QUANDO: ‘ Allarmi
“Dammi il benvenuto a casa” Alexa, accendi il Swan
“Serata al cinema” Visualizza/Modifica |||||| Rilevamento suoni
"Ora di cena”
Aggiungi un‘azione © O Echosutton
ad es. Dare le previsioni del tempo
qwer tyuiop
a(s)d [ [g) 0 K (i @ @
& Zzx cvbnma®
- — [ ] —
- "= 9 0 & =||" @ 0 & =
- ’ ) U . )
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S Duplicazione di una routine

Tieni presente che i processi di configurazione possono variare a causa degli
aggiornamenti dell’app Alexa.

La duplicazione di una routine &€ un modo molto semplice per creare versioni
leggermente diverse delle vostre routine preferite. Ad esempio, si puo
desiderare la propria routine mattuting, solo in un momento leggermente
diverso a seconda dell'ora del giorno e di cid che si &€ programmato.

Nella schermata Modifica routine, facendo clic sui 3 puntini nellangolo in
alto a destrag, € possibile duplicare e modificare la nuova routine da qui.

Visudlizza le tue routine

1. Nella schermata iniziale dellfapp (e~ - -
Alexa, toccare Iicona del menu ¢ & ¢ A

2. Selezionare Routine.

3. Da qui e possibile visualizzare
le routine correnti. o+ o

4. Facendo clic su Attivitd e poi su Visslezacleain Laroutine s stata attta
Visualizza tutte le attivitd, viene
visualizzato un registro di tutte
le attivitd recenti.

LE TUE ROUTINE CONSIGLIATE  ATTIVITA Bollire Bollitore

Visualizza Routine

Routine recenti
ATTIVITA DEGLI ULTIMI 30 GIORNI

leri

1l |
9
°
B
|
1] |
9
o
B
|

Funzione Keep Warm

Quando la funzione di mantenimento in caldo & attivata, accendendo il
bollitore mentre & preimpostato su 40 gradi, 60 gradi, 80 gradi, 85 gradi
0 90 gradi. 'acqua viene riscaldata alla temperatura selezionata e viene
emesso un doppio segnale acustico, quindi manterrd ‘acqua calda per
2 ore prima di entrare in modalitd standby. Questa funzione non funziona
con l'acqua bollente impostata a 100 gradi.
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Rinominare il bollitore S

Non € indispensabile, ma se volete potete cambiare il nome del vostro bollitore.

Nell‘app Alexa, accedere al dispositivo Swan Kettle.

Selezionare Impostazioni.

In corrispondenza di Swan Kettle, selezionare Modifica nome.
Infine, & sufficiente digitare il nome che si desidera utilizzare per il
bollitore e fare nuovamente clic su <

BwN
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S Pulizio e manutenzione

ASSICURARSI SEMPRE CHE IL PRODOTTO SIA SCOLLEGATO
DALLA RETE ELETTRICA E COMPLETAMENTE FREDDO PRIMA
DI PULIRLO.

| DANNI CAUSATI A QUESTO PRODOTTO DA UN ECCESSO NON
SONO COPERTI DALLA GARANZIA.

e Se sivive in una zona con acqua durd, sard Necessario
decalcificare il bollitore di tanto in tanto. La maggior
parte dei supermercati vende pastiglie, polveri o liquidi
decalcificanti.

*  Sono economici, facili da usare e perfetti per garantire che
il vostro bollitore vi dia molti anni di fedele servizio.

* Un’eccessiva formazione di calcare danneggia il bollitore
e aumenta il tempo di ebollizione e il consumo di elettricita.

* Per pulire il corpo del bollitore, utilizzare un panno morbido
e umido.

* NON UTILIZZARE DETERGENTI ABRASIVI O CHIMICI
AGGRESSIVI PER PULIRE QUALSIASI PARTE DEL
BOLLITORE.

*  NON IMMERGERE ALCUNA PARTE DEL PRODOTTO
IN ACQUA.

Dopo ogni decalcificazione, non dimenticare
di reimpostare il conto alla rovescia per la
decalcificazione su 500, come indicato a pagina 51.
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Garanzid S

Questo prodotto e garantito per 2 anni dalla data di
acquisto originale. In caso di difetti dovuti a materiali o
manodopera difettosi, i prodotti difettosi devono essere
restituiti al luogo di acquisto. Il rimborso o la sostituzione
sono a discrezione del negozio.

Si applicano le seguenti condizioni:

. Il prodotto deve essere restituito al rivenditore con la
prova d’acquisto.
. Il prodotto deve essere installato e utilizzato in

conformitd alle istruzioni contenute in questo manuale.
. Deve essere utilizzato solo per scopi domestici.

. Non copre l'usura, i danni, 'uso improprio o le parti
consumabili.

. Swan Products Ltd ha una responsabilitd limitata per
perdite o danni accidentali o conseguenti.

Assistenza clienti
E-mail: info@d2t.es Telefono: +34 925 365 495
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S La nota
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Félicitations pour votre achat

“Alexa, allumer

le Swan.”

works | glexa
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S Specifications techniques

Modele SK14650BLKNEU

Voltage 220-240V AC, 50/60Hz

Puissance 1500-1800W

Longueur du cordon 75cm

Capacité 1,5 litre (max.)

Indicateur d’alimentation lorsque la bouilloire est allumée
Classe de sécurité Classe de sécurité |

Dissipation de puissance ERP :

Mode veille (arrét) : moins de 0,5 W

Mode veille réseau : moins de 2 W C € K EE

Le produit passe en mode faible consommatio
d‘énergie dans environ 10 minutes une fois | MISE EN GARDE!
fonction principale terminée. Ne pas plonger dans I'eau

Fréeqguence de transmission: Wi-Fi : 2412-2472 MHz/2422-2462 MHz

Bluetooth/Bluetooth LE : 2402-2480 MHz
Puissance de sortie : Wi-Fi : 18,85 dBm (802.11b)
Bluetooth LE: 7,83 dBm

Presentation

Bouton de libération @
Le couvercle
Enveloppe intérieure
Poignée

Enveloppe exterieure
Indicateur de tempeérature @

Indicateur de mise
en marche

Indicateur d‘ébullition/ @
de maintien au chaud

9. Reéglage de la température @
10. Bouton marche/arrét
1. Base

NoopwN =

©
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Garanties importantes S

Lors de l'utilisation d’appareils électriques, il convient
de toujours respecter les mesures de sécurité de base,
notamment les suivantes :

 Lisez attentivement toutes les instructions et conservez-
les pour pouvoir les consulter ultérieurement.

* Ne pas toucher les surfaces chaudes. Utilisez la poignée.

e Pour eviter les incendies, les chocs électriques et
les blessures, ne pas immerger la bouilloire, la prise
électrique ou le cdble électrique dans I'eau ou tout
autre liquide.

e Une surveillance étroite est nécessaire lorsgu’un
appareil est utilisé par ou & proximite d’enfants.

« Débranchez l'appareil de la prise lorsqu’il n‘est pas
utilisé et avant de le nettoyer.

« Laissez toujours refroidir 'appareil avant de le nettoyer.

e Sile c@ble électrique est endommage, il doit étre
remplaceé par le fabricant, son agent de service ou
des personnes de quadlification similaire afin d’eviter
tout danger.

e L‘utilisation d’accessoires non recommandes par le
fabricant de I'appareil peut entrainer un incendie,
des blessures ou des dommages corporels.

e Nutilisez pas l'appareil a I'extérieur.

 Ne pas placer sur ou prés d‘un brdleur électrique, d un
gaz chaud ou dans un four chaud.

e Pour la connexion, branchez la prise electrique dans la
prise murale. Pour la déconnecter, eteignez la bouilloire
et retirez la prise électrique de la prise murale.

* Nutilisez pas cet appareil pour un usage autre que celui

pour lequel il a été concu. Pour un usage domestique
uniguement.
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Garanties importantes

works
witl

Un echaudage peut se produire si le couvercle est retiré
pendant les cycles de brassage. Ne retirez pas
le couvercle pendant que I'eau bout.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d partir de
8 ans et par des personnes aux capacites physiques,
sensorielles ou mentales reduites, ou manquant
d’expérience et de connaissances, s’ils ont recu une
surveillance ou des instructions concernant lutilisation
de l'appareil en toute securité et s’ils comprennent les
risques encourus.

Le nettoyage et I'entretien par les utilisateurs ne
doivent pas étre effectues par des enfants, sauf s’ils
sont surveillés et ont plus de 8 ans. Gardez l'appareil
et son fil électrique hors de portée des enfants de moins
de 8 ans.

Les enfants ne doivent pas jouer avec 'appareil.

Si la bouilloire est trop remplie, de I'eau bouillante peut
s’echapper.

La bouilloire ne doit étre utilisee qu’avec le socle fourni.
La surface de I'élement chauffant est soumise a une
chaleur résiduelle apres utilisation.

Le produit ne doit pas étre utilise s’il est tombeg, s’il
présente des signes visibles de dommages ou s'il fuit.
AVERTISSEMENT ! Evitez les déversements au niveau
du connecteur.

AVERTISSEMENT ! Risque de blessure en cas de
mauvaise utilisation.
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Avant la premiere utilisation S

Avant la premiére utilisation :

1.  Retirez tous les matériaux d’emballage, ne branchez pas
encore |la bouilloire sur la prise murale.

2. Nettoyez soigneusement l'intérieur de la bouilloire avec une
eponge humide non abrasive, puis sechez avec un chiffon
doux.

3. Utilisez un chiffon légerement humide pour nettoyer le
corps principadl, le boitier du corps principal et la buse, puis
essuyez-les avec un chiffon doux.

4. Lorsgue la bouilloire est bien seche, elle est préte pour
I'etape suivante.

5. Remplissez la bouilloire jusqu’au niveau d’eau MAX et faites-
la bouillir une ou deux fois pour nettoyer la bouilloire. Jetez
'eau de nettoyage et ne la buvez pas.

Securite des produits et infrastructure de telecommunications (PSTI)

Votre bouilloire intelligente Swan 1,5 L est un produit interconnecte qui utilise a la fois le
Wi-Fi et le Bluetooth pour se connecter d I'application Home. A mesure gue de plus en
plus d’appareils domestiques sont connectés a Internet, la cybersécurité de I'Internet
des objets (IoT) devient de plus en plus importante pour proteger les utilisateurs finaux.

La bouilloire inteligente Swan 1,5 L offrira régulierement une expérience mise

jour, y compris des correctifs de sécurité. Il est fortement recommandeé, pour des
performances et une sécurité optimales, que toutes les mises & jour de maintenance
soient acceptées dés que possible. Les mises ¢ jour du logiciel continueront & étre
mises 4 jour jusqu’d la date spécifiée indiquée sur Fadresse du site Web de mise &
jour du logiciel. Veuillez noter que les mises & jour pourraient bien se poursuivre apres
la date, mais il est probable gu’elles seront moins fréquentes. Pour plus d’informations,
veuillez visiter les liens ci-dessouss.

Pour les rapports de sécurité, Swan a activement essayée d‘identifier et de réduire les
vulnérabilités potentielles pendant la durée de vie du produit et, dans cet effort, nous
apprécions les commentaires sur les vulnérabilités réelles ou potentielles signalées par
VOous-méme.

Si vous pensez avoir découvert une vulnerabilité dans un produit Swan, veuillez suivre
I'adresse du site Web du rapport de sécurité ci-dessous et suivre les étapes pour
remplir le formulaire de rapport de sécurité. De plus amples informations concernant le
processus sont référencées sur notre site Web.

Adresse du site Web de rapports de sécurité : www.rkwlitd.com/#/security-reporting
Adresse du site Web des mises a jour logicielles : www.rkwltd.com/#/software-updates
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S Remplissage et mise en marche de l'apparell

Remplir I'eau :

1.  Appuyez sur le bouton d’ouverture du couvercle
pour ‘'ouvrir.

2. Remplir d’eau avec precaution. Ne jamais remplir
avec plus de 1,5 | d’eau (au-dessus de la ligne de
niveau d’eau MAX) pour eviter que I'eau ne deborde
pendant I'eébullition. Ne remplissez pas moins que le
niveau d’eau MIN de O,5L.

3. Une fois rempli d’eau, fermez le couvercle
hermetiguement.

Ne pas utiliser pour réchauffer de la soupe ou d’autres
liquides ou des aliments en bocal, en bouteille ou en boite.

Mettez I’appareil en marche :

e Placez la base sur une surface plane et résistante a la
chaleur, sortez le cdble électrique et inserez-le dans le
trou de la base. Branchez ensuite la prise électrique dans
une prise murale.

* Placez la bouilloire sur la base d’alimentation, lorsque le
courant est mis, l'appareil émet un bip.

e Lorsqu’il est place sur la base d’alimentation, 'appareil
passe automatiguement en mode veille. Appuyez sur le
bouton marche/arrét et I'appareil commencera a faire
bouillir 'eau & 100°C ou ¢ la température précedemment
reglée.

Lorsque la bouilloire est en train de bouillir ou que la fonction

de maintien au chaud est activeée, si vous souhaitez annuler

I‘'opération, vous pouvez le faire en appuyant sur le bouton

marche/arrét. L’appareil se met alors en mode velille.
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Operation manuelle S

Bouton de réglage :

Lorsque I'appareil est en mode veille, touchez la touche
pour sélectionner la tempeérature, touchez d nouveau pour
modifier le reglage :

100°C (ébullition) >
90°C (cafe) >

85°C (The) >

80°C (the vert) >
60°C (Miel) >

40°C (eau chaude)

Fonctionnement a 100°C :

Apres l'avoir seélectionnég, le temoin d’eébullition clignote et
I‘appareil commence a fonctionner.

Une fois I'eau bouillante, 'appareil émet deux bips, met fin
au fonctionnement et passe en mode veille.

Fonctionnement a 90°C, 85°C, 80°C, 60°C, 40°C :

Apres avoir sélectionné la température, le témoin d’ébullition
et le témoin de maintien au chaud clignotent en méme
temps, 'appareil commence a fonctionner. Une fois que
I‘'eau a atteint la tempeéerature selectionnee, la bouilloire
emet deux bips et maintient automatiguement I'eau
chaude pendant 2 heures’.

Lorsque l'appareil est en mode veillg, il s’éteint
automatiguement apres 10 minutes d’inactivite.

Pour plus d’astuces et de conseils, visitez :

www.swan-brand.co.uk/alexa

*Si vous préférez, vous pouvez désactiver la fonction Garder au chaud dans l‘application
Alexa. Voir page 71 pour plus d’informations.
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S Jumelage de votre apparell

Pour tirer le meilleur parti de votre nouvelle bouilloire Swan équipée
d’Alexa, vous aurez bien sUr besoin :

e Compte Amazon e Appareil Alexa e Connexion Wi-Fi
e Application Alexa téléchargée sur votre appareil mobile

Avant de poursuivre, veuillez vous assurer que la bouilloire a été

installée et préparée correctement, en suivant attentivement les
instructions de sécurité et d’utilisation détaillées dans ce livret.

Il'y a deux facons de coupler vos appareils Alexa.

Veuillez noter que les processus de configuration peuvent varier en raison des mises
a jour de l'application Alexa.

Jumelage par code QR

1. Connectez la bouilloire
au réseau électrique.

2. Appuyez et maintenez enfonce
le bouton de réglage (sur la
bouilloire) pendant 3 secondes.
La bouilloire clignote et eémet
un bip 3 fois. Puis le symbole
Wi-Fi se met également &
clignoter, indiquant que la

bouilloire est préte & étre @ “ O
a ppo riée‘ - Quel appareil souhaitez-

3. Ouvrez 'application Alexa g - vous configurer?
et sélectionnez I'onglet des BB imprnante
dispositifs. B e

4. Sélectionnez I'icdne + dans Ajouter un -
le coin supérieur droit pour appare"
agjouter un nouveau dispositif. B cimatson
Sélectionnez Ajouter un ' B vonrseasmean
dispositif dans le menu -
contextuel. ® o

5. Sur I'écran suivant, faites défiler | @
I’écran jusqu’a trouver Bouilloire PRI O 6 oo e
et sélectionnez cette option. = e 0 T - = e 0 T =
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Jumelage de votre apparell ~§S

@4 i - @ 1 i -
CONFIGURATION CONFIGURATION

13001 e -
Quelle est la marque Connecter votre bouilloire
de votre bouilloire ?

Swan < CONFIGURATION

R En connectant cet appareil boulloire Swan,
wan Swan peut recueillir des données sur

I'utilisation de votre appareil. o
Obtenez davantage dinformations sur la fagon
dont les informations sont utilisées par Swan.

Localisez le code QR pour
votre bouilloire Swan

Easy to setu
Simple instruction guide incl

T

Le code-barres devrat etre collé sur le corps de
la boulloire.

Les informations collectées par Swan sont
n

o e,
[ﬁ] Enregistrez I‘autocollant
= ¢ O @ = " ¢ O & = QR dans page 99 pour
oo row une utilisation ultérieure.
6. Sélectionnez ensuite. « R @ -
la marqgque Swan. CONFIGURATION CONFIGURATION
7. L’application vous demandera Connecter votre appareilau
alors les autorisations
neécessaires pour acceder a boullolre Swan connects
votre appareil mobile. Veuillez o Lot vt s dfont s vore
lire attentivement cette section
et cliquer sur Suivant e
pour continuer.
8. Sur I’écran suivant, sélectionnez
Scanner Le Code-barres et
a l'aide de l'appareil photo,
scannez le code QR situé sur
le produit comme indiqué TS | |
(cet autocollant peut étre = e 0 & = = o o© T =

facilement retirée une fois que
votre bouilloire Alexa est installée et préte a étre utilisee).

9. L’‘application recherchera alors et le connecter a la bouilloire. Cela
peut prendre environ une minute.

10. Une fois connecté, vous serez invité a sélectionner un réseau Wi-Fi.
Pour sécuriser une connexion Wi-Fi, sélectionnez le nom du réseau
Wi-Fi et saisissez le mot de passe. Assurez-vous que le Wi-Fi est 2.4G
et qu’il n’y a pas de symboles obscurs dans le nom et le mot de
passe du Wi-Fi.
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S Jumelage de votre apparell

1. La bouilloire a été agjoutée & votre compte Alexa. Sélectionnez
Suivant pour continuer avec la configuration.

12. Sur I‘écran suivant, vous pouvez djouter des appareils & un
groupe tel que “cuisine”, pour contrdler plusieurs appareils & la
fois. Cependant, vous pouvez également sauter cette étape pour
le moment.

13. Votre bouilloire Swan compatible avec Alexa est maintenant
configurée et préte a étre utilisée !

Voir page 70 pour savoir comment trouver I'écran de contrdle principal.
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Jumelage de votre apparell

Appairage manuel

1. Branchez la bouilloire

sur le secteur.

2. Appuyez et maintenez enfonce
le bouton de réglage (sur la
bouilloire) pendant 3 secondes.
La bouilloire clignote et émet
un bip 3 fois. Le symbole
Wi-Fi se met alors & clignoter,
indiguant que la bouilloire est
préte Q étre couplée.

3. Ouvrez l'application Alexa et
sélectionnez le sélectionnez
l'onglet des dispositifs.

4. Sélectionnez llicbne + dans
le coin supérieur droit pour
ajouter un nouveau dispositif.
Sélectionnez Ajouter un
dispositif dans le menu

contextuel.

5. Sur I'écran suivant, faites défiler
I’écran jusqu’a trouver Bouilloire

et sélectionnez cette option.

@4 i T -
APPAREILS

Ajouter un
appareil

Touchez + pour ajouter un nouvel
appareil Alexa ou connecté.

Favoris

Ajouter un
nouv..favori

@ 1 -l T -
CONFIGURATION

Quel appareil souhaitez-
vous configurer?

@ Imprimante
=Y Accessoire pour auto
'z' Ventilateur
B cimatiseur

vvvvv

E:é Moniteur de qualité de lair
® orooe
B souiore

@ Montre connectée

=202 a4 =

@ 1 -l -
CONFIGURATION

Autoriser |'application Alexa
onfigurer votre bouilloire Swan,

Pour c
Iapplication Alexa peut exiger des
autorisations pour accéder  votre appareil

* Bluetooth
r déte

@ v "l -
CONFIGURATION

Connecter votre bouilloire
Swan
En connectant cet appareil bouilloire Swan,

Swan peut recueilir des données sur
Iutilisation de votre appareil

Obtenez davantage dinformations sur la fagon
dont les informations sont utilisées par Swan.

Les informations collectées par Swan sont
soumises  la Politique de confidentialité et
aux Conditions générales Swan

2o 8=

Localisez le code QR pour
votre bouilloire Swan

Le code-barres devrait etre collé sur le corps de
la bouilloire.

{ Vous Ne Trouvez Pas Le Code-barres ? ]

Scanner Le Code-barres

2.2 0 & =

v Wi -
CONFIGURATION

Connecter votre appareil au

Wi-Fi

Sélectionner un réseau Wi-Fi pour votre

appareil

PRECEDEMMENT ENREGISTRE SUR AMAZON
0

AUTRES RESEAUX

= wifi2

Ajouter un nouveau réseau

(]

DIGITAL KETTLE
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Jumelage de votre apparell

10.

1.

12.

13.

works
with

L‘application demandera
ensuite les autorisations
d‘accés a votre appareil
mobile. Veuillez lire ceci cette
section attentivement et
cliguez Permettre de continuer.
Cliguez ensuite sur Suivant
pour connecter la bouilloire
Swan Kettle.

Sur I'écran suivant, sélectionnez
VOuUSs n'avez pas de code
barre?, puis sélectionnez
Suivant pour continuer la
configuration.

L‘application recherchera la
bouilloire et s’y connectera.

Ce site peut prendre environ
une minute.

@1 -l T -
CONFIGURATION

bouilloire Swan connecté

L'appareil Swan Kettle a été ajouté a votre
compte Alexa. Continuons la configuration.

@4 -l -
CONFIGURATION

Ou est votre bouilloire ?

Ajoutez votre appareil & un groupe pour
pouvoir contréler les appareils ensemble, et
dites par exemple : “Alexa, allume le salon”

GROUPES COMMUNS

Chambre
Salon
Cuisine

Chambre parentale

Une fois connectg, il vous sera demandé de sélectionner un réseau
Wi-Fi. Pour sécuriser une connexion Wi-Fi, sélectionnez le nom du
réseau Wi-Fi concerné et saisissez le mot de passe. Assurez-vous
que le réseau Wi-Fi est de type 2.4G et gue le nom et le mot de
passe du réseau Wi-Fi ne contiennent pas de symboles obscurs.

La bouilloire a été ajoutée & votre compte Alexa. Sélectionnez
Suivant pour poursuivre la configuration.

Sur I'écran suivant, vous pouvez ajouter des appareils & un groupe
tel que “cuisine” pour contréler plusieurs appareils d la fois. “cuisine”,
pour contréler plusieurs appareils en méme temps. Cependant, vous
pouvez également sautez cette etape pour linstant.

Votre bouilloire Swan Alexa est maintenant installée et préte

a étre utilisée !
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Jumelage de votre apparell S

wem) (o0 «-==) Une fois que vos appareils sont
° resesaeeans @ | entierement connecteés, allez

[“ * ] dans l‘'onglet des appareils de

P [ sseecerssnon I‘application Alexa et séllectiorme‘z

Afficher sur la barre supeérieure ou

il est indiqué “1 appareil bouilloire
détecté”, puis sélectionnez Swan
Kettle pour passer & I‘écran de
contréle principal.

Favoris
(+]
Groupes
e — Consultez la page 71 pour savoir
comment modifier et contrbler
+ votre nouvelle bouilloire.

Vous trouverez des guides d’installation video et d‘autres

informations a I'adresse suivante: www.swan-brand.co.uk/alexa

Utilisation de votre bouilloire compatible avec Alexa

Félicitations ! Votre appareil mobile est maintenant apparié avec
votre bouilloire compatible avec Alexa. Maintenant vient la partie
amusante.

Dans la zone Swan Kettle de votre application Alexa, vous trouverez un
tas d’options intelligentes qui vous permettront de contrdler votre nouvel
appareil. Voici un apercu rapide pour vous aider & déemarrer :

k
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S

Utllisation de votre bouilloire compatible avec Alexa

®
©

Allumez votre bouilloire compatible avec
Alexa gréce a ce bouton.

La température de 'eau de votre bouilloire
est affichée ici.

Le nombre d’ébullitions jusqu’au prochain
détartrage recommandé est indiqué ici.
L’état général de la bouilloire est indiqué ici,
y compris les niveaux d‘eau et I‘activité est
indiquée ici.

Sélectionnez votre réglage de chaleur
prefére sous Préeréglage. Choisissez entre
40 degrés, 60 degres, 80 degrés, 85
degrés, 90 degrés ou 100 degrés.

Pour plus d’'informations sur les réglages de
température, voir page 64.

®

Aprés 500 ébullitions & nimporte quelle
tempeérature, la bouilloire vous signale
gu’un détartrage est necessaire. Une fois
le détartrage terminé, relancez le compte
A rebours du détartrage (retour & 500) &
I'acide de cet interrupteur.

Il est trés important que la bouilloire
soit détartrée régulierement pour prolonger la durée de vie de

IYappareil et maintenir son efficacité. Vous trouverez de plus amples
informations sur le détartrage a la page 75.

13:00 7 wll ¥ -

SWAN KETTLE lo]
o0

L'alimentation est hors
tension

Water Temperature 30 Degrees

Descale Countdown @ 500

Status @ Off

Preset

4 @ 100 Degrees >

Descale Reset ® @ )
Swan a
Keep Warm @ m

Créer une routine ® 6
" o ©0 & =
Appareils Plus.

Communiquer  Lecture

(6) Activez ou désactivez la fonction de maintien au chaud avec ce bouton.

Pour plus d‘informations sur la fonction de maintien au chaud, voir page 73.
(H) Lancez la création d’'une routine d I'aide de ce bouton.
Pour plus d’'informations sur la création de routines, voir la section suivante.
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Creez une routine ~§

Veuillez noter que les processus de configuration peuvent varier en raison des mises
a jour de l'application Alexa.

1. Sélectionnez Créer une routine dans lI'écran principal, comme décrit
dans la section précédente.

2. Ajoutez votre choix de commande vocale sur I'écran suivant en
tapant une phrase dans la zone de texte. Par exemple, “allumer le
Swan”. Vous pouvez gjouter plus d‘'une phrase.

3. Une fois que vous avez fait celg, appuyez sur Suivant dans le coin
supérieur droit.

4. Vous accedez alors & I'écran d‘édition des routines. Ici, vous pouvez
activer et désactiver la routine, changer le nom de la routine et ajouter
des heures spécifiques.

5. L’gjout d’une heure spécifique activera automatiquement la bouilloire
a I’heure choisie. Par exemple, créez une routine “Petit-déjeuner” et
choisissez 07:00 pour que la bouilloire soit fraichement bouillie chaque
matin.

Ajoutez et modifiez les heures en cliquant sur Schedule, vous pouvez
également synchroniser votre routine avec des alarmes, d’autres sons
domestiques, des appareils Smart Home et des boutons Echo.

(@ 7 i --N (@ 1 i -N (® 1 i -N
LORSQUE VOUS DIT... Suivant MODIFIER LA ROUTINE LORSQUE CELA SE P...
Alexa, AC“VE . Voix
allumer le Swan X L)
Caractéres restants : 86 Nom g Programmer
Ajouter une autre phrase (+) )
Bollire Bollitore Modifier a Maison connectée
EXEMPLES QUAND : A Homes
“Accueille-moi a la maison” Alexa, allumer le Swan
“Soirée cinéma” Afficher/modifier |I|||I Détection de sons
"Heure du d'iner"
Ajouter une action © & souton cho
P. ex. :lire le bulletin météo
qweir t yu'i op
as d f gh'j k'l
& 'z xjcvbnm @
123 @ 0 espace terminé
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S Duplication dune routine

Veuillez noter que les processus de configuration peuvent varier en raison des mises

a jour de l‘application Alexa.

La duplication d‘une routine est un moyen trés simple de créer des
versions légérement différentes de vos routines préférées. Par exemple,
VOous pouvez vouloir votre routine du matin, mais d un moment légerement
différent selon I’heure de la journée et ce que vous avez prévu.

Sur I'ecran Modiifier la routine, cliquez sur les 3 points dans le coin supéerieur
droit, vous pouvez dupliquer et éditer la nouvelle routine & partir d’ici.

Visudlisez vos rodtines

1. Surl’écran d’accueil de wem) (a0 e
I'‘application Alexa, appuyez ¢ & ¢ rerivTe
sur l'icbne de menu.
2. Sélectionnez Routines.
De I8, vous pouvez visualiser e aheore .

VOSs routines actuelles. Aehertone see Laroutne 46 dclnchée
4. En cliquant sur Activité puis sur
Afficher toute I'‘activité, vous
obtiendrez un journal de toutes

les activités récentes.

VOS ROUTINES RECOMMANDEES ACTIVITE Faire bouillir la bouilloire
Afficher la routine

Routines récentes
JUSQU'AUX 30 DERNIERS JOURS D'ACTIVITE

Hier

w
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Fonction de maintien au chaud

Lorsque la fonction de maintien au chaud est activee, la mise en marche
de la bouilloire, alors gu’elle est préreglée a 40 degrés, 60 degres,

80 degrés, 85 degrés ou 90 degrés. 'eau sera chauffée jusqu’d la
température sélectionnée et émettra deux bips, puis maintiendra l'eau
chaude pendant 2 heures avant de passer en mode veille. Cette fonction
ne fonctionne pas avec de I'eau bouillante réglée & 100 degrés.
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Renommer la bouilloire S

Ce n’‘est pas indispensable, mais si vous le souhaitez, vous pouvez
changer le nom de votre bouilloire.

Dans l'application Alexa, allez sur votre appareil Swan Kettle.
Sélectionnez Parametres.

Sous Swan Kettle, sélectionnez Edit Name.

Enfin, il suffit de taper le nom gque vous souhaitez utiliser pour votre
bouilloire et de cliguer & nouveau <.

NN

k
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S Nettoyage et entretien

ASSUREZ-VOUS TOUJOURS QUE LE PRODUIT EST
DEBRANCHE DU SECTEUR ET COMPLETEMENT FROID
AVANT DE LE NETTOYER.

LES DOMMAGES CAUSES A CE PRODUIT PAR EXCES NE SONT
PAS COUVERTS PAR LA GARANTIE.

e Sivous vivez dans une region ou I'eau est dure, il sera
necessaire de detartrer la bouilloire de temps en temps.
La plupart des supermarchés vendent des comprimes,
des poudres ou des liquides de déetartrage.

« lIs sont bon marché, faciles a utiliser et parfaits pour garantir
gue votre bouilloire vous donnera de nombreuses annees
de bons et loyaux services.

* Une accumulation excessive de calcaire endommagera
votre bouilloire et augmentera le temps d’ébullition et la
consommation d’électricite.

« Utilisez un chiffon doux et humide pour nettoyer le corps
de la bouilloire.

* N'UTILISEZ PAS DE NETTOYANTS ABRASIFS OU CHIMIQUES
PUISSANTS N’UTILISEZ PAS DE NETTOYANTS ABRASIFS
OU CHIMIQUES PUISSANTS POUR NETTOYER UNE PARTIE
QUELCONQUE DE LA BOUILLOIRE.

* NE PAS IMMERGER UNE PARTIE QUELCONQUE DU
PRODUIT DANS L’EAU.

Apres chaque détartrage, n‘oubliez pas de remettre le
compte a rebours du détartrage a 500 comme indiqué
¢ la page 71.
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Garantie S

Ce produit est garanti pendant 2 ans a compter de la date
d’achat initiale. Si un défaut survient en raison de materiaux
ou d’une fabrication défectueux, les mateériaux ou la
fabrication ne seront pas repares ou remplaces.

Si les produits sont defectueux, les produits defectueux
doivent étre retournés au lieu d’achat. Le remboursement
ou le remplacement est & la discretion du magasin.

Les conditions suivantes s’appliquent :

. Le produit doit étre retourneé au déetaillant avec la
preuve d’‘achat.

. Le produit doit étre installé et utiliseé conformément aux
instructions contenues dans ce guide d’instructions.

. Il doit étre utilise uniquement a des fins domestiques.

. Elle ne couvre pas l'usure, les dommages, la mauvaise
utilisation ou les pieces consommables.

. Swan Products Ltd n‘a qu‘une responsabilite limitee
pour les pertes ou dommages accidentels ou
consecutifs.

Service Clients
E-mail: info@d2t.es Téléphoner: +34 925 365 495
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S Remargue
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Herzlichen Gluckwunsch zu lhrem Kauf

“Alexa, schalte

ein der Swan.”

works alexa
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S Technische daten

Modell SK14650BLKNEU

Spannung 220-240V AC, 50/60Hz
Leistung 1500-1800W

Schnurlénge 75cm

Fassungsvermogen 1,5 Liter (max.)
Betriebsanzeige beim Einschalten des Wasserkochers
Schutzklasse Schutzklasse |
ERP-Leistungsverlust:

Standby-Modus (Aus): weniger als 0,5 W

Netzwerk-Standby-Modus: weniger als 2 W c € X EE

Das Produkt wechselt nach Abschluss de
Hauptfunktion etwa 10 Minuten lang in den VORSICHT!
Energiesparmodus. Nicht in Wasser tauchen

Ubertragungsfrequenz: Wi-Fi: 2412-2472 MHz/2422-2462 MHz

Bluetooth/Bluetooth LE: 2402-2480 MHz

Ausgangsleistung: Wi-Fi: 18,85 dBm (802.11b)

Bluetooth LE: 7,83 dBm . _
Prasentation

die Taste loslassen

deckel

Inneres Gehduse

Handgriff

AuBeres Gehduse

Temperaturanzeige

Einschaltanzeige

Siede-/Warmhalteanzeige

Einstellung der Temperatur
. Ein/Aus-Taste

Basis

CPMNOONWN

o

—r
—r
.
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Wichtige schutzklauseln S

Bei der Verwendung von Elektrogerdten sollten stets
grundlegende Sicherheitsvorkehrungen getroffen werden,
darunter die folgenden:

* Lesen Sie alle Anweisungen sorgfdaltig durch und
bewahren Sie sie zum spdteren Nachschlagen auf.

 Beruhren Sie keine heif3en Oberfldchen. Benutzen Sie
den Griff.

 Um Feuer, Stromschlag und Verletzungen zu vermeiden,
tauchen Sie den Wasserkocher, den Stecker oder das
Kabel nicht in Wasser oder andere Flussigkeiten.

*  Wenn ein Gerdt von Kindern oder in de“r Ndhe von
Kindern benutzt wird, ist eine strenge Uberwachung
erforderlich.

 Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, wenn Sie
das Gerdt nicht benutzen und bevor Sie es reinigen.

* Lassen Sie das Gerdt vor der Reinigung immer abkuhlen.

«  Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es durch
den Hersteller, seinen Kundendienst oder dhnlich
qualifizierte Personen ersetzt werden, um eine
Gefdhrdung zu vermeiden.

* Die Verwendung von Zubehor, das nicht vom Hersteller
des Gerdts empfohlen wird, kann zu Brdnden,
Verletzungen oder Personenschdden fuhren.

« Verwenden Sie das Gerdat nicht im Freien.
 Nicht auf oder in die Ndhe eines heif3en Gas- oder
Elektrobrenners oder in einen hei3en Ofen stellen.

« Zum Anschlief3en stecken Sie das Kabel in die
Steckdose. Um die Verbindung zu trennen, schalten
Sie den Wasserkocher aus und ziehen Sie den Stecker
aus der Steckdose.

* Verwenden Sie das Gerdt nicht fur andere als die
vorgesehenen Zwecke. Nur fur den Hausgebrauch.
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S Wichtige schutzklauseln

Wenn der Deckel wdhrend des Bruhvorgangs
abgenommen wird, kann es zu Verbrihungen
kommen. Nehmen Sie den Deckel nicht ab, solange
das Wasser kocht.

* Dieses Gerdt kann von Kindern ab 8 Jahren und daruber
sowie von Personen mit verringerten physischen,
sensorischen oder geistigen Fahigkeiten oder Mangel
an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie
beaufsichtigt oder bezuglich des sicheren Gebrauchs
des Gerdts unterwiesen wurden und die damit
verbundenen Gefahren verstehen.

* Die Reinigung und Wartung durch den Benutzer darf
nicht von Kindern vorgenommen werden, es sei denn,
sie werden beaufsichtigt und sind Uber 8 Jahre alt.
Bewahren Sie das Gerdt und sein Kabel aufierhalb
der Reichweite von Kindern unter 8 Jahren auf.

* Kinder sollten nicht mit dem Gerdt spielen.

«  Wenn der Wasserkocher Uberfullt ist, kann kochendes
Wasser austreten.

* Der Wasserkocher darf nur mit dem mitgelieferten
Sockel verwendet werden.

» Die Oberfldche des Heizelements unterliegt nach dem
Gebrauch einer Restwdrme.

* Das Produkt darf nicht verwendet werden, wenn es
heruntergefallen ist, wenn es sichtbare Anzeichen von
Beschddigungen aufweist oder wenn es undicht ist.

*  WARNUNG! Vermeiden Sie ein Verschutten am
Anschlussstuck.

*  WARNUNG! Mogliche Verletzungen durch
unsachgemdaBen Gebrauch.
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\Vor der ersten benutzung S

Vor dem ersten Gebrauch:

1.  entfernen Sie das gesamte Verpackungsmaterial, schliefien
Sie den Wasserkocher noch nicht an das Stromnetz an.

2. daos Innere des Wasserkochers mit einem feuchten, nicht
scheuernden Schwamm grundlich reinigen und mit einem
weichen Tuch trocknen.

3. Verwenden Sie ein leicht feuchtes Tuch, um den
Hauptkorper, den Hauptkorperkasten und die Duse
ZU reinigen, und wischen Sie mit einem weichen
Tuch trocken.

4. \Wenn der Kessel grundlich trocken ist, ist er bereit fur den
ndchsten Schritt.

5. Fullen Sie den Kessel bis zum MAX-Wasserstand und
kochen Sie ihn ein- oder zweimal, um den Kessel zu reinigen.
Entrs]orgen Sie das Reinigungswasser und trinken Sie es
nicht.

Produktsicherneit und Telekommunikationsinfrastruktur (PSTI)

Ihr Swan 1,5--Smart-Wasserkocher ist ein vernetztes Produkt, das sowohl WLAN
als auch Bluetooth verwendet, um eine Verbindung zur Home-App herzustellen.
Da immer mehr Gerdte im Haushalt mit dem Internet verbunden werden, wird die
Cybersicherheit des Internets der Dinge (IoT) zum Schutz der Endbenutzer immer
wichtiger.

Der Swan 1,5--Smart-Wasserkocher bietet regelmdafig aktualisierte Funktionen,
einschlieflich Sicherheitspatches. FUr optimale Leistung und Sicherheit wird dringend
empfohlen, alle Wartungsupdates so schnell wie méoglich zu akzeptieren. Die
Softwareupdates werden bis zu dem in der Website-Adresse fur Softwareupdates
angegebenen Datum fortgesetzt. Bitte beachten Sie, dass die Updates auch nach
diesem Datum fortgesetzt werden kdnnen, aber wahrscheinlich weniger héufig
erfolgen. Weitere Informationen finden Sie unter den folgenden Links.

Bei der Sicherheitsberichterstattung hat Swan aktiv versucht, wahrend der
Lebensdauer des Produkts potenzielle Schwachstellen zu identifizieren und zu
reduzieren, und bei diesem Bemuhen schdtzen wir die Eingaben zu tatsdchlichen
oder potenziellen Schwachstellen, die Sie selbst melden.

Wenn Sie glauben, eine Schwachstelle in einem Swan-Produkt entdeckt zu haben,
folgen Sie bitte der unten stehenden Website-Adresse fur Sicherheitsberichte und
befolgen Sie die Schritte zum Ausfullen des Sicherheitsberichtsformulars. Weitere
Informationen zum Verfahren finden Sie auf unserer Website.

Website-Adresse fUr Sicherheitsberichte: www.rkwitd.com/#/security-reporting
Website-Adresse fur Software-Updates. www.rkwitd.com/#/software-updates
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S Befullen und Einschalten des Gerats

Das Wasser auffillen:

1. drUcken Sie die Deckelentriegelungstaste, um den
Deckel zu &ffnen.

2. Fullen Sie vorsichtig Wasser ein. Fullen Sie nie mehr als
1,5 | Wasser ein (Uber der MAX-Wasserstandslinie), um
ein Uberlaufen des Wassers wdhrend des Kochens
zu vermeiden. Fullen Sie nicht weniger als den MIN-
Wasserstand von 0,5 | ein.

3. Nach dem Befullen mit Wasser den Deckel fest
verschliefien.

Nicht zum Erhitzen von Suppe oder anderen Flissigkeiten
oder Gldasern, Flaschen oder Konserven.

Schalten Sie das Gerat ein:

* Legen Sie den Sockel auf eine flache, hitzebestdndige
Oberfldche, ziehen Sie das Netzkabel heraus und
stecken Sie es in das Loch im Sockel. Stecken Sie dann
den Stecker in eine Steckdose.

* Stellen Sie den Wasserkocher auf den Stromsockel.
Wenn das Gerdt eingeschaltet wird, ertdnt ein Signalton.

Wenn das Gerdt auf die Steckdose gestellt wird, schaltet
es automatisch in den Standby-Modus. Beruhren Sie
die Ein-/Ausschalttaste und das Gerdt beginnt mit
dem Kochen von Wasser bei 100°C oder bei der zuvor
eingestellten Temperatur.

Wenn der Wasserkocher kocht oder die Warmhaltefunktion
aktiviert ist, kbnnen Sie den Vorgang durch Drucken der Ein-/
Ausschalttaste abbrechen. Das Gerdt schaltet dann in den
Standby-Modus.

works | alexa DIGITAL KETTLE




L

Manuelle bedienung S

Einstellungsknopf:

Wenn sich das Gerdt im Standby-Modus befindet, beruhren
Sie die Taste, um die Temperatur zu wdahlen, und berthren
Sie sie erneut, um die Einstellung zu dndern:

100°C (Sieden) >
90°C (Kaffee) >
85°C (Tee) >

80°C (Gruner Tee) >
60°C (Honig) >

40°C (Warmwasser)

Funktion 100°C:

Nach der Auswahl blinkt die Kochanzeige und das Gerat
beginnt zu arbeiten.

Nachdem das Wasser gekocht hat, piept das Gerat
zweimal, beendet den Betrieb und geht in den Standby-
Modus Uber.

Funktion 90°C, 85°C, 80°C, 60°C, 40°C:

Nach Auswahl der Temperatur blinken die Koch- und die
Warmhaltekontrollleuchte gleichzeitig und das Gerdt beginnt
ZU arbeiten. Sobald das Wasser die gewdhlte Temperatur
erreicht hat, gibt der Wasserkocher zwei Signaltdne ab und
hdalt das Wasser automatisch 2 Stunden lang warm?®,

Wenn sich das Gerdt im Standby-Modus befindet, schaltet
es sich nach 10 Minuten Inaktivitdt automatisch aus.

Weitere Hinweise und Tipps finden Sie unter:

www.swdan-brand.co.uk/alexa

“‘Wenn Sie mochten, kbnnen Sie die Warmhaltefunktion in der Alexa-App deaktivieren.
Siehe Seite 91 fur weitere Informationen.
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S Inr gerdat koppeln

Um das Beste aus Ihrem neuen Alexa-féhigen Swan-Wasserkocher
herauszuholen, bendtigen Sie naturlich:

e Amazon-Konto e Alexa-Gerdat e Wi-Fi-Verbindung
e Alexa-App auf Ihr Mobilgerdt heruntergeladen

Bevor Sie fortfahren, vergewissern Sie sich bitte, dass der
Wasserkocher ordnungsgemaf aufgestellt und vorbereitet

wurde, nachdem Sie die Sicherheits- und Gebrauchsanweisungen
in dieser Broschiire sorgfdiltig befolgt haben.

Es gibt zwei Mdglichkeiten, Ihre Alexa-Gerdate zu koppeln.

Bitte beachten Sie, dass die Einrichtungsprozesse aufgrund von Alexa-App-Updates
variieren kénnen.

Kopplung liber QR-Code

1. schlief3en Sie den Wasserkocher
an das Stromnetz an.

2. Drucken und halten Sie die
Set-Taste (am Wasserkocher)
3 Sekunden lang. Der
Wasserkocher blinkt und
piept 3 Mal. Dann beginnt
auch das Wi-Fi-Symbol zu
blinken und zeigt damit an,

dass der Wasserkocher @ “ @ h
bereit fur die Kopplung ist. Welches Gerat méchtest

3. Offnen Sie die Alexa-App und L duinrchten?
wdhlen Sie die Registerkarte BB oucer
GerOte .. =¥ Autozubehér

4. Wahlen Sie das Symbol + in  Gerat -
der oberen rechten Ecke, um hinzufligen

eine rechte Ecke, um ein neues i
Gerdt hinzuzuflugen.neues Gerdt.
Wahlen Sie Gerdt hinzuflgen aus | -
dem Pop-up-Menu.
5. Blattern Sie auf dem ndéchsten _

Bildschirm nach unten, um ©
Wasserkocher zu finden, und
wdhlen Sie diese Option.

xxxxx

Favoriten

= s 00 =
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Inr gerdat koppeln

@4 -l -
EINRICHTUNG

@1 -l = -
EINRICHTUNG

Welche Marke ist dein
Wasserkocher?

Swan

Swan wasserkocher verbinden

Durch die Verbindung von Swan wasserkocher
sammelt Swan maglicherweise Informationen
iber deine Gerétenutzung

Mehr dariiber erfahren, wie die Daten von
Swan verwendet werden.

Von Swan gesammelte Informationen
unterliegen der Datenschutzerklirung und den
Bedingungen von Swan

(——r)

.00 =

2 e e =

6. Wdhlen Sie dann die

= -

Suche den QR-Code fiir Swan
wasserkocher

Der Strichcode ist am Wasserkocherkessel
angebracht.

simple instruction guide included

Easy to setup

N\ == S

Speichern Sie den QR-Sticker
auf Seite 99 fur zukunftige

Verwendung.

Marke Swan. EINRICHTUNG @ EINRICHTUNG

7. Die App bittet dann um die Gerat mit WLAN verbinden
Erlaubnis, auf Inr mobiles S
Gerdt zuzugreifen. Bitte lesen o Swan wasserkocher
Sie diesen Abschnitt sorgfaltig o etbunden
durch und klicken Sie auf w
Weiter, um fortzufahren.

8. Wadhlen Sie auf dem néchsten
Bildschirm Strichcode Scannen
und scannen Sie mit der
Kamera den QR-Code, der
sich wie abgebildet auf dem
Produkt befindet (dieser TR | | TR
Aufkleber kann leicht entfernt " 9 0@ =| " @ 0 & =
werden, sobald Ihr Alexa- e
Wasserkocher eingerichtet und einsatzbereit ist).

9. Die App sucht dann nach und an den Wasserkocher anschlief3en.
Dies kann etwa eine Minute dauern.

10. Sobald die Verbindung hergestellt ist, werden Sie aufgefordert, ein

Wi-Fi-Netzwerk auszuwdhlen. So sichern Sie eine Wi-Fi-Verbindung,
Wahlen Sie den Netzwerknamen Wi-Fi-Netzwerk und geben Sie die
Kennwort. Stellen Sie sicher, dass das Wi-Fi ist 2.4G und es gibt keine
obskuren Symbole im Wi-Fi-Namen und Passwort.

DIGITAL KETTLE
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S Inr gerdat koppeln

1. Der Wasserkocher wurde zu Ihrem Alexa-Konto hinzugefugt. Weiter
wdhlen um mit der Einrichtung fortzufahren.

12. Auf dem ndéchsten Bildschirm kénnen Sie Gerdte zu einer Gruppe
wie “Kuche” hinzufugen, um mehrere Gerdte auf einmal zu steuern.
Sie kbnnen diesen Schritt aber auch vorerst auslassen.

13. Ihr Alexa-fahiger Swan Wasserkocher ist nun eingerichtet und
einsatzbereit!

Auf Seite 90 finden Sie Informationen daruber, wie Sie den
Hauptkontrollbildschirm finden.
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Inr gerdat koppeln

Manuelles Pairing

1.

2.

Schlief3en Sie den Wasserkocher
an das Stromnetz an.

Drucken und halten Sie die
Set-Taste (am Wasserkocher)
3 Sekunden lang gedruckt. Der
Wasserkocher blinkt und piept
3 piepen. Anschliefend blinkt
das Wi-Fi-Symbol ebenfalls

zu blinken und zeigt damit an
dass der Wasserkocher bereit
fur die Kopplung ist.

Offnen Sie die Alexa-App und
wdahlen Sie die Registerkarte
Gerdte.

Wahlen Sie das Symbol + in
der oberen rechten Ecke, um
ein neues Gerdt hinzuzufugen.
Wahlen Sie im Pop-up-Menu
Gerdt hinzufugen.

Scrollen Sie auf dem néchsten
Bildschirm nach unten zu
Wasserkocher und wdhlen

Sie diese Option.

B
@ GERATE
]
Gerat
hinzufiigen

Tippe auf+, um ein neues Alexa-
oder Smart Home-Gerit
hinzuzufiigen.

Favoriten

Favoriten
hinzufiigen

©

Meine Smart Home-skills

-

©

@1 -l T -
EINRICHTUNG

Welches Gerat méchtest
du einrichten?

FEL orucker
= Autozubener
.

':' Ventilator
B2 Kimaanlage

vvvvv

E:‘: Luftqualitatsmessgerat

e

B vesseroner

@4 -l -
EINRICHTUNG

@ v "l -
EINRICHTUNG

U das Gerat wasserkocher’ von Swan
einzurichten, bendtigt die Alexa App
m ugriff auf folgende Elemente

* Bluetooth
Wird zum Suchen und Verbinden von
Geréiten verwendet

* Kamera
Wird bei der Einrichtung zum Scannen

‘ Swan wasserkocher verbinden
~ Durch die Verbindung von Swan wasserkocher
. sammelt Swan méglicherweise Informationen
Alexa App Berechtigung {iber deine Gerdtenutzung.
erteilen

Mehr dariiber erfahren, wie die Daten von
Swan verwendet werden.

Von Swan gesammelte Informationen
unterliegen der Datenschutzerklrung und den
Bedingungen von Swan

L2 e e =

Suche den QR-Code fiir
wasserkocher

Swan

Der Strichcode ist am Wasserkocherkessel

angebracht,

{ Du Hast Keinen Strichcode?

)

T i T -
EINRICHTUNG

Gerat mit WLAN verbinden

Wihle ein WLAN fiir dein Gerét aus
°

®  wifi2 O

DIGITAL KETTLE
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S Inr gerdat koppeln

6. Die Anwendung fragt dann @ - @ -
nach Berechtigungen fur den
Zugriff auf Ihre mobiles Gerdat. Wo ist mein Gerat

,wasserkocher"?

EINRICHTUNG

Bitte lesen Sie dies diesen
Abschnitt sorgfaltig und klicken Swan wasserkocher
Sie Erlauben Sie, fortzufahren. L verunden
7. Klicken Sie dann auf Weiter, um it g s R
den Swan Kettle anzuschliefBen.
Schwan-Wasserkessel.

8. Wadhlen Sie auf dem néchsten
Bildschirm die Option Du Hast
Keinen Strichcode? und dann
Weiter, um mit der Einrichtung
fortzufahren. (T

9. Die Anwendung sucht nach = o ©C @& =
dem Wasserkocher und stellt —
eine Verbindung zu ihm her.
Diese kann etwa eine Minute dauern.

10. Sobald die Verbindung hergestellt ist, werden Sie aufgefordert, ein
Wi-Fi-Netzwerk auszuwd@hlen. So sichern Sie eine Wi-Fi-Verbindung,
wdhlen Sie den Namen des entsprechenden Wi-Fi-Netzwerks und
geben Sie das Kennwort ein. Bitte stellen Sie sicher dass das Wi-Fi
24G ist und dass keine unklaren Symbole in den Feldern Wi-Fi Naome
und Wi-Fi-Passwort.

1. Der Wasserkocher wurde jetzt zu Ihrem Alexa-Konto hinzugefugt.
Wadhlen Sie Weiter, um mit der Einrichtung fortzufahren.

12. Auf dem ndchsten Bildschirm kénnen Sie Gerdte zu einer Gruppe
hinzufugen, z. B. “Kuche”, um mehrere Gerdte auf einmal zu steuern.
Sie kébnnen aber auch diesen Schritt vorerst Uberspringen.

13. Ihr Swan Alexa Wasserkocher ist nun eingerichtet und einsatzbereit!

Il |
2
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Manuelles Pairing S

13:00 1

wom)  (T00s «--=\ Sobald Ihre Gerdate vollstandig

© ©| verbunden sind, gehen Sie zu
Er—— o ferte den Gerdt in der Alexa-App

[] seosammrecn und wdhlen sie die Ansicht

in der oberen Leiste, wo es
heif3t “1 Gerat ,Wasserkocher”
gefunden”, und wdahlen Sie dann
Swan-Wasserkocher, um zum
Hauptsteuerungsbildschirm zu
gehen.

Favoriten

Favoriten
hinzufiigen

(]
Gruppen

Eine Gruppe
erstellen

Auf Seite 91 erfahren Sie, wie
7o) 10 Sie lhren neuen Wasserkocher
bearbeiten und steuern kdnnen.

Video-Einrichtungsanleitungen und weitere Informationen

finden Sie unter. www.swan-brand.co.uk/alexa

Verwendung Inres Alexa-kompatiblen Wasserkochers

Herzlichen Gliickwunsch! Ihr Mobilgerdt ist jetzt mit Ilhrem Alexa-
fdhigen Wasserkocher gekoppelt. Jetzt kommt der lustige teil.

Im Bereich “Swan Kettle” Inrer Alexa-App finden sie eine reihe von
intelligenten Optionen, mit denen Sie Ihr neues Gerdt steuern kénnen.
Hier ist ein Uberblick, der Innen den Einstieg erleichtert:

k
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S Verwendung Inres Alexa-kompatiblen Wasserkochers

(®) Schalten Sie Ihren Alexa-fahigen 1300 7 e -
Wasserkocher mit dieser Taste ein. SWAN KETTLE %4
Hier wird die Wassertemperatur lhres
Wasserkochers angezeigt. (A) (')

() Hier wird die Anzahl der Kochvorgdnge
bis zur ndchsten empfohlenen Entkalkung

angezeigt Der Strom ist aus

(o) Hier wird der allgemeine Status des Weter Temperature (B) 30 Degrees
Wasserkochers angezeigt, einschlieilich 2:“;'”@”“’”” © o
Wasserstand und Aktivitdt.

() Wahlen Sie unter Voreinstellung lhre Preset

bevorzugte Wdrmeeinstellung. Wahlen Sie
zwischen 40 Grad, 60 Grad, 80 Grad, 85

4 @ 100 Degrees >

Grad, 90 Grad oder 100 Grad. Descale Reset ® B
Weitere Informationen zu den
Temperatureinstellungen finden Sie auf Seite 84. Swean @
(H) Nach 500 Kochvorgdngen bei beliebiger Keep Warm OFe
Temperatur meldet der Wasserkocher,
dass eine Entkalkung erforderlich ist. Sobald Eine Routine ersellen () G
die Entkalkung abgeschlossen ist, starten
Sie den Entkalkungscountdown (zurdck = o O =

Startseite  Kommunikation Wiedergabe

auf 500) mit diesem Schalter erneut.
Es ist sehr wichtig, dass der Wasserkocher regelmdafig entkalkt
wird, um die Lebensdauer des Gerdts zu verldngern und seine
Leistungsfdhigkeit zu erhalten. Weitere Informationen zum
Entkalken finden Sie auf Seite 95.

(6) Aktivieren oder deaktivieren Sie mit dieser Taste die
Warmhaltefunktion.

Weitere Informationen Uber die Warmhaltefunktion finden Sie auf Seite 93.
(H) Mit dieser Schaltfiiche wird die Erstellung einer Routine eingeleitet.

Weitere Informationen zur Erstellung von Routinen finden Sie im néchsten
Abschnitt.
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Erstellen Sie eine Routine ~§

Bitte beachten Sie, dass die Einrichtungsprozesse aufgrund von Alexa-App-Updates
variieren kénnen.

1. Wadhlen Sie auf dem Hauptbildschirm die Option Routine erstellen, wie
im vorherigen Abschnitt beschrieben.

2. FUugen Sie auf dem néchsten Bildschirm einen Sprachbefehl Inrer Wahl hinzu,
indem Sie eine Phrase in das Textfeld eingeben. Zum Beispiel: “schalte ein
der Swan”. Sie kdnnen mehr als eine Phrase hinzufligen.

3. Wenn Sie dies getan haben, klicken Sie in der oberen rechten Ecke auf Weiter.

4. Sie werden dann zum Bearbeitungsbildschirm fur die Routine
weitergeleitet. Hier kbnnen Sie die Routine ein- und ausschalten,
den Namen der Routine éndern und bestimmte Zeiten hinzufldgen.

5. Wenn Sie eine bestimmte Zeit eingeben, wird der Wasserkocher
automatisch zu dieser Zeit aktiviert. Legen Sie zum Beispiel eine
“Fruhstucks”-Routine an und wdahlen Sie 07:00 Uhr, damit der
Wasserkocher jeden Morgen frisch gekocht wird.

FUgen Sie Zeiten hinzu und bearbeiten Sie sie, indem Sie auf
Zeitplan klicken. Sie kénnen lhre Routine auch mit Alarmen,
anderen Haushaltstdénen, Smart Home-Gerdten und Echo-Tasten
synchronisieren.

(@ 1 -l = -\ (@ R .l = -\ (® Ed il T -\
WENN DU SAGST...  Weiter ROUTINE BEARBEITEN : WENN FOLGENDES P...
Alexa, Aktlvlert Stimme
schalte ein der Swan X () .
Verbleibender Text: 75 o
NOMBRE ﬂ Zeitplan
Weiteren Satz hinzuftigen o
Wasserkocher kochen Andern a Smart Horne
BEISPIELE WENN: A Wecker
“BegriiBe mich zuhause” Alexa, schalte ein der Swan
“Filmabend” Anzeigen/Bearbeiten |l|||l Gerauscherfassung
"Abendessenszeit’
Aktion hinzufiigen o O Echosutton
2. B. Wetterbericht wiedergeben
gwertzuiopid
alsdf gh/j k| 6a @ @
H yxecvbnm ®
- — . —
123 @& O | Leerzeichen Fertig = , o‘ 1] o = , o‘ 1] o
o ) \sonsere e )
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S Duplizieren einer Routine

Bitte beachten Sie, dass die Einrichtungsprozesse aufgrund von Alexa-App-Updates
variieren kénnen.

Das Duplizieren einer Routine ist eine sehr einfache Methode, um leicht
abweichende Versionen lhrer Lieblingsroutinen zu erstellen. Sie kdnnen
zum Beispiel Inre Morgenroutine durchfUhren, nur zu einer etwas anderen
Zeit, je nach Tageszeit und was Sie geplant haben.

Klicken Sie auf dem Bildschirm “Routine bearbeiten” auf die 3 Punkte in der
oberen rechten Ecke, dann kdnnen Sie duplizieren und bearbeiten Sie die
neue Routine von hier aus.

Inre Routinen anzeigen

1. Tippen Sie auf dem - -
startbildschirm der Alexa-App ¢ o | ¢ periviTAT
auf das Menusymbol.
2. Wdhlen sie routinen.
Von hier aus kénnen Sie lhre oo ot .
aktuellen Routinen einsehen. Alepidiien enzeigen Routine wrde susgelst
4. Wenn sie auf aktivitédt und dann
auf Alle Aktivitéten anzeigen
klicken, wird ein protokoll aller
jungsten Aktivitdten angezeigt.

MEINE ROUTINEN EMPFOHLEN  AKTIVITAT Wasserkocher kochen

Routine anz eigen

Kiirzlich verwendete Routinen
AKTIVITAT IN DEN LETZTEN 30 TAGEN

Gestern

w

"
y )
(v}

D
il
"
y )

e e =

Warmhaltefunktion

Wenn die Warmhaltefunktion aktiviert ist, wird der Wasserkocher
eingeschaltet bei einer Voreinstellung von 40 Grad, 60 Grad, 80 Grad,

85 Grad oder 90 Grad eingestellt ist, wird das Wasser auf die gewdhlte
Temperatur aufgeheizt, und es ertdnt zweimal ein Signalton, und halt
das Wasser dann 2 Stunden lang warm, bevor es in den Standby-Modus
wechselt. Diese Funktion funktioniert nicht, wenn das kochende Wasser
auf 100 Grad eingestellt ist.
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Umbenennen des Wasserkochers S

Es ist nicht unbedingt erforderlich, aber Sie kdbnnen den Namen lhres
Wasserkochers dndern, wenn Sie das mochten.

Gehen Sie in der Alexa-App zu Ihrem Swan Kettle-Gerdt.

wdhlen Sie Einstellungen.

Wdhlen Sie unter Schwanenkessel die Option Name bearbeiten.
Zum Schluss geben Sie einfach den Namen ein, den Sie fur Ihren
Wasserkocher verwenden mdchten, und klicken erneut <

NN

k
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S Reinigung und Wartung

VERGEWISSERN SIE SICH IMMER, DASS DAS GERAT VOM
STROMNETZ GETRENNT UND VOLLSTANDIG ABGEKUHLT IST,
BEVOR SIE ES REINIGEN.

SCHADEN AN DIESEM PRODUKT, DIE DURCH UBERMASSIGE
VERWENDUNG VERURSACHT WERDEN, SIND NICHT DURCH
DIE GARANTIE ABGEDECKT.

« Wenn Sie in einem Gebiet mit hartem Wasser leben,
mussen Sie den Wasserkocher von Zeit zu Zeit entkalken.
Die meisten Supermdrkte verkaufen Entkalkungstabletten,
-pulver oder -flussigkeiten.

* Sie sind billig, einfach zu benutzen und perfekt, um
sicherzustellen, dass Ihr Wasserkocher Innen viele Jahre
lang treue Dienste leistet.

+  Ubermafige Kalkablagerungen beschdadigen Ihren
Wasserkocher und ernéhen die Kochzeit und den
Stromverbrauch.

* Reinigen Sie das Gehduse des Wasserkochers mit einem
weichen, feuchten Tuch.

* KEINE SCHEUERNDEN ODER SCHARFEN CHEMISCHEN
REINIGUNGSMITTEL VERWENDEN KEINE SCHEUERNDEN
ODER SCHARFEN CHEMISCHEN REINIGUNGSMITTEL
VERWENDEN, UM IRGENDEINEN TEIL DES
WASSERKOCHERS ZU REINIGEN.

* TAUCHEN SIE KEINE TEILE DES PRODUKTS IN WASSER EIN.

Vergessen Sie nicht, nach jeder Entkalkung den
Entkalkungscountdown auf 500 zuriickzusetzen,
wie auf Seite 91 angegeben.
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Garantie S

FuUr dieses Produkt gilt eine Garantie von 2 Jahren ab dem
Datum des ursprunglichen Kaufs. Wenn ein Defekt aufgrund
von Material- oder Verarbeitungsfehlern auftritt, mussen die
defekten Produkte an den Ort des Kaufs zuruckgeschickt
werden. Die Erstattung oder der Ersatz liegt im Ermessen
des Geschdfts.

Es gelten die folgenden Bedingungen:

. Das Produkt muss zusammen mit dem Kaufbeleg an
den Handler zurackgegeben werden.

. Das Produkt muss in Ubereinstimmung mit den in dieser
Anleitung enthaltenen Anweisungen installiert und
verwendet werden.

. Es darf nur fur hdusliche Zwecke verwendet werden.

. Sie erstreckt sich nicht auf Abnutzung, Beschadigung,
Missbrauch oder Verschleif3teile.

. Swan Products Ltd haftet nur begrenzt fur zufdallige
Verluste oder Folgeschdaden.

Kundendienst
Email: info@d2t.es Telefon: +34 925 365 495
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S Notieren
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Store your OR Code

After using the QR code (located
on the product), remove the
sticker and place in the area
to the left for safe keeping.

Guarda tu Codigo OR

Después de usar el codigo QR
(ubicado en el producto), retire la
etiqueta y coléquela en el drea
a la izquierda para su custodia.

Salva il tuo codice OR

Dopo aver utilizzato il codice QR

(situato sul prodotto), rimuovere

I'adesivo e posizionarlo nell‘area
a sinistra per tenerlo al sicur.

Sauvegarder le code QR

Aprés avoir utilisé le code QR
(situé sur le produit), retirez
I'autocollant et placez-le dans
la zonevers la gauche pour le
garder en sécurité.

Speichern Sie Ihren QR-Code

Nach Verwendung des QR-Codes
(befindet sich auf dem Produkt)
den Aufkleber entfernen und
im Bereich anbringenlinks zur
sicheren Aufbewahrung.
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Swan

designed for life

2years

GUARANTEE
49>

We love We're proud
what we do of our quality

fO»ds@MO

@swanbranduk

www.swan-brand.co.uk




